



## ఇప్పట్లో క్యాబినెట్ విస్తరణ ఉండకపోవచ్చు..

## క్యాబినెట్ విస్తరణపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు



న్యూ ఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 7: తెలంగాణ క్యాబినెట్ విస్తరణపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న సిఎం మీడియాతో చిట్ చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మంత్రివర్గంలో ఎవరుండాలనేది అధిష్టానం నిర్ణయిస్తుందని తాను ఎవరును ప్రతిపాదించలేదని చెప్పారు. అయినా ఇప్పట్లో క్యాబినెట్ విస్తరణ ఉండకపోవచ్చని స్పష్టం చేశారు. "నాకు రాహుల్ గాంధీకి ఎలాంటి విభేదాలు లేవు. మేము చాలా సన్నిహితంగా ఉంటాము. ప్రతిపక్ష నేతలపై కేసుల విషయంలో చట్ట ప్రకారమే వెళ్తాం. త్వరగా అరెస్టు చేయించి జైలులో వేయాలనే ఆలోచన మాకు లేదు. సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా పనిచేస్తున్నాం. అన్ని అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని కులగణన సర్వే చేశాం. కులగణనతో ముస్లిం రిజర్వేషన్లకు శాశ్వత పరిష్కారం లభించినట్లు అయింది. టీసీసీ కార్యవర్గ కూర్పు కొలిక్కి వచ్చింది. దీనిపై ఒకటి రెండు రోజుల్లో ప్రకటన వస్తుంది" అని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

## ఖర్గేతో రేవంత్ రెడ్డి భేటీ



న్యూఢిల్లీ ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తాజాగా ఏజెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గేతో భేటీ అయ్యారు. ఆయనతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్, టీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ కూడా సమావేశమయ్యారు. క్యాబినెట్ విస్తరణ, నామినేటివ్ పదవులు, స్థానిక సంస్థల్లో అనుసరించాల్సిన పుస్తాకాలపై ఖర్గేతో చర్చించే అవకాశం ఉంది.

## ఫిబ్రవరి 12-13 తేదీల్లో అమెరికాలో పర్యటించనున్న ప్రధాని మోదీ



న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 7 : ప్రధాన నరేంద్ర మోదీ అమెరికా పర్యటన తేదీలు ఖరారు అయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 12-13 తేదీల్లో మోదీ అమెరికాలో పర్యటిస్తారని విదేశాంగ శాఖ కార్యదర్శి విక్రమ్ మిశ్రా శుక్రవారంనాడు తెలిపారు. తన పర్యటనలో అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ను మోదీ కలుసుకుంటారు. "ఫిబ్రవరి 12, 13 తేదీల్లో ప్రధాని మోదీ అమెరికాలో అధికారిక పర్యటిస్తారు. డొనాల్డ్ ట్రంప్ రెండోసారి అమెరికా అధ్యక్షుడిగా ప్రమాణస్వీకారం చేపట్టిన తర్వాత మోదీ జరుపుతున్న తొలి పర్యటన ఇది. ట్రంప్ ప్రమాణస్వీకారం అనంతరం మొదటగా కలుసుకోవచ్చు కొద్ది మంది ప్రపంచ నేతల్లో మోదీ ఒకరు" అని మీడియా సమావేశంలో మిశ్రా తెలిపారు. అమెరికా అధ్యక్షుడిని వచ్చేవారంలో కలుసుకునేందుకు మోదీని ఆహ్వానించినట్లు వైట్ హౌస్ ప్రతినిధి ఒకరు ఇటీవల ప్రకటించిన క్రమంలో మోదీ పర్యటన తేదీలు ఖరారయ్యాయి. భారత ప్రధానమంత్రికి తాను ఆతిథ్యం ఇవ్వనున్నట్లు ట్రంప్ గత నెలలో ప్రకటించారు. "చాలాకాలం తర్వాత ఈ రోజు ఉదయం ఫోనులో మాట్లాడాను. బహుశా ఫిబ్రవరిలో ఆయనకు శ్వేతసౌధానికి వచ్చే అవకాశం ఉంది" అని ట్రంప్ తెలిపారు. గత జనవరి 27న ట్రంప్ తో మోదీ ఫోనులో సంభాషించారు. అంతర్జాతీయ శాంతి, భద్ర, విశ్వాస-ప్రేమ-దీక్ష, రంగాల్లో అధ్యాత్మిక కోఆపరేషన్ కు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఉభయూలు చర్చించారు. అమెరికాతో వాణిజ్య సంబంధాలు పెంచుకోవడంతో పాటు దేశంలోని స్థిర వర్తక వీలైన మంజూరును సులభతరం చేయాలని ప్రధానంగా ఈ పర్యటనలో ట్రంప్ దృష్టికి మోదీ తీసుకువచ్చే అవకాశాలున్నాయి.

## ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుకు అధికారుల భూసర్వే.. లగచర్లలో ఉద్రిక్తత



వికారాబాద్ ఫిబ్రవరి 7 : వికారాబాద్ జిల్లా దుర్గాల మండలం లగచర్లలో ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుకు అధికారుల భూసర్వే నిర్వహించారు. లగచర్లలో 200 మంది పోలీసులతో బందోబస్తుతో భూసర్వే చేపట్టారు. భూసర్వే చేయొద్దని రోడీబాంద్ తండాలో గ్రామస్థులు, స్థానికులు నిరసన తెలిపారు. నవంబర్ 11న లగచర్లలో ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ భూ సేకరణపై రైతుల అభిప్రాయాన్ని తెలుసుకునేందుకు వెళ్లిన వికారాబాద్ కలెక్టర్ పై అక్కడి రైతులు, ప్రజలు దాడి చేసిన విషయం తెలిసింది. లగచర్లలో పాటు హక్కుపేట, పోలేపల్లిలో ఫార్మా విల్డెజిల్ కోసం 1,358 ఎకరాల భూసేకరణ ప్రతిపాదనలను ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకున్న విషయం తెలిసింది. లగచర్లలో అధికారులపై జరిగిన దాడి కేసులో గ్రామస్థులను అరెస్టు చేసిన విషయం విధిశమే.

## అర్బంద్ కేజ్రీవాల నివాసం వెలుపల ఎస్ఐబి బృందానికి చుక్కెదురు



న్యూఢిల్లీ ఫిబ్రవరి 7 : ఆమ్ ఆర్మీ పార్టీ (ఆమ్) అధినేత అర్బంద్ కేజ్రీవాల నివాసం వెలుపల శుక్రవారం నాటికి పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి)పై ఆమ్ చీఫ్ చేసిన ముడుపుల ఆరోపణలపై ఆయనను ప్రశ్నించేందుకు ఎసిబి బృందం ప్రయత్నించినప్పుడు వారికి ఆయన నివాసం లోపలికి వెళ్లనివ్వలేదు. ఢిల్లీలో ఆసెంట్లీ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ చోట్ల లెక్కపెట్టడం ద్వారా రోజు ఈ పరిణామం చోటు చేసుకుంది. బిజెపిపై ఆమ్ చేసిన 'అపరేషన్ లోటస్' ఆరోపణలపై దర్యాప్తు నిర్వహించాలని ఎసిబిని ఢిల్లీ లెజిస్లేట్ గవర్నర్ (ఎల్జి) వికె సక్సేనా ఆదేశించారు. కేజ్రీవాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఒక న్యాయవాది ఎసిబికి ఈ చర్య తీసుకునేందుకు అధికారం లేదని స్పష్టం చేశారు. 'వారి వద్ద ఎటువంటి పత్రాలూ లేవు. రాజకీయ ప్రమాదం సృష్టికి బిజెపి పన్ను కుట్ర ఇది' అని ఆయన ఆరోపించారు. పార్టీ ఫిరాయింపేందుకు తమ అభ్యర్థులకు బిజెపి రూ. 15 కోట్లు ఇవ్వజూపిందన్న ఆమ్ ఆరోపణ ఈ వివాదానికి మూలం. తమ అభ్యర్థుల్లో 16 మందికి పార్టీ మారినట్లయితే ఒక్కొక్కరికి రూ. 15 కోట్లు, మంత్రి పదవులు ఆఫర్ చేశారని ఆమ్ అధినేత కేజ్రీవాల ఇంతకుముందు ఆరోపించారు. ఆమ్ ఆరోపణలపై ఢిల్లీ బిజెపి కార్యదర్శి విష్ణు మిశ్రా ఫిర్యాదు చేసిన తరువాత ఎల్జి ఎసిబి దర్యాప్తును ఆదేశించారు. 'అర్బంద్ కేజ్రీవాల, సంజయ్ సింగ్ చేసిన ఆరోపణలు ఎంతో తీవ్రమైనవి. తక్షణ దర్యాప్తు జరిపించవలసినవి' అని మిశ్రా ఎల్జి సక్సేనాకు రాసిన లేఖలో వ్యాఖ్యానించారు. ఆమ్ నేతలు తమ ఆరోపణల ప్రువీకరణకు ఎటువంటి రుజువులూ లేదా ఆధారాలూ చూపలేదని మిశ్రా తెలిపారు.

## ప్రధాని మోడీతో అక్కినేని ఫ్యామిలీ..



ప్రధాని నరేంద్ర మోదీని అక్కినేని ఫ్యామిలీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసింది. శుక్రవారం పార్లమెంట్ లో కింగ్ నాగార్జున దంపతులు, నాగ చైతన్య దంపతులతోపాటు అక్కినేని కుటుంబ సభ్యులు, మాజీ ఎంపీ అచార్య యార్లగడ్డ లక్ష్మీప్రసాద్, ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు ప్రధానిని కలిగారు. ఈ సందర్భంగా అక్కినేని నాగేశ్వరరావు జీవిత చరిత్రను ప్రధాని చేతుల మీదుగా అవిష్కరించారు. ప్రస్తుతం మోదీని కలిసిన అక్కినేని ఫ్యామిలీ ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా, ఇటీవల 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమంలో రెండోసారి నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు గురించి ప్రధాని మోదీ ప్రస్తావించిన సంగతి తెలిసింది.

## అమెరికాలో భారతీయులకు బేడీలు గాంధీ భవన్ లో కాంగ్రెస్ నేతల నిరసన



నాంపల్లి ప్రజాబలం ప్రతినిధి: అమెరికా లో భారతీయులను అక్రమ వలసదారులుగా పేర్కొంటూ ట్రంప్ ప్రభుత్వం అమనవీరుణగా, అవమాన కరం గా కాళ్ల కు, చేతులకు బేడీలు వేసి ఇండియా పంపిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడాన్ని నిరసిస్తూ ఏజెన్సీ పిలుపు మేరకు టీసీసీ అధ్యక్షులలో ఫిరోజ్ ఖాన్ నేతృత్వంలో గాంధీ భవన్ వద్ద భారీ నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ నలవేదారు షషీర్ అలీ, మాజీ ఎంపీ చి.హనుమంతరావు, మహిళ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సునీత రావ్, టీసీసీ, సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ రావ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆగని హైద్రా దూకుడు

హైదరాబాద్ హైదరాబాద్: శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ రోడ్డులో శుక్రవారం ఉదయం హైద్రా అధికారులు కూల్చివేతకు దిగారు. పన్ను కట్టకుండా అక్రమంగా నిర్మించిన ప్రకటనల హోర్డింగ్ పాయింట్స్, అక్రమ హోర్డింగ్లను అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. స్థానిక మున్సిపాలిటీ అధికారుల ఫిర్యాదుతో హైద్రా చర్యలకు దిగింది. అలాగే: శంషాబాద్ లోని సిద్దాంతి జాతీయ రహదారి ఇండియన్ ఆయిల్ పెట్రోల్ పంపి ప్రాంతంలోని హోర్డింగ్లను తొలగించడానికి హైద్రా సిబ్బందితో సహా ఇక్కడికి వచ్చి పరిశీలన జరుపుతోంది. మరికొద్ది సేవల్లో కూల్చివేతల ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. కాగా కొద్ది రోజులుగా దూకుడు తగ్గించిన హైద్రా మళ్లీ రంగంలోకి దిగింది. రెండు రోజుల క్రితం శంషాబాద్ వద్ద ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు సర్వీస్ రోడ్డు పక్కన ప్రహారీ గోడలను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేశారు. సర్వే నంబర్లు 601, 602 లో చేపట్టిన ప్రహారీ గోడను కూల్చివేశారు. వివాదాస్పద రోడ్డు స్థలం విషయంలో ఫిర్యాదులు రావడంతో కూల్చివేశారు. అయితే తమ పట్లా భూమిలో తాము నిర్మించుకున్న ప్రహారీ గోడను హైద్రా అధికారులు ఎలాంటి నోటీసు ఇవ్వకుండా కూల్చివేసారని బాధితులు మండిపడుతున్నారు.

# ప్రజాబలం

## నా పోరాటం మొత్తం న్యాయం వైపు :మందకృష్ణ మాదిగ

30 ఏళ్ల పోరాటంలో బీజేపీ యు భాగమయింది

కెసిఆర్ ఉద్యమాన్ని అవమానిస్తే

రేపంత్ రెడ్డి ఉద్యమాన్ని అవమానించేసాడు

నరేంద్ర మోడీ గుండెల్లో పెట్టుకున్నాడు



ఉద్యమంలో అనేక చోట్ల వేదిక అయ్యామన్నారు బహుజన బతుకమ్మ మొట్టమొదటిగా ఏర్పాటు చేసింది తామే అన్నారు జర్నలిస్టుల సమన్వయ పై ఏ ప్రభుత్వం సరైన రీతిలో స్పందించలేదని ఇప్పటికైనా తెలంగాణను తీసుకువచ్చిన జర్నలిస్టులకు గుర్తింపుని ఇవ్వాలన్నారు. మాజీ ఎంపీ నేతకాని వెంకటేశ్ జర్నలిస్టుల పాత్ర సమాజంలో ఎంతో ఉందని నాలుగో ప్రభం గా ఉన్న జర్నలిస్టుల ప్రభుత్వం అదుకోవాలని న్యాయం వైపు ఉన్న జర్నలిస్టులకు కష్టాలు అధికంగా ఎన్ కుమార్ బిజెపి జాతీయ దళిత మోర్చా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులు సమాజంలో అత్యంత దీనస్థితిలో ఉన్నారని ప్రభుత్వం ఇచ్చే అక్రిడెన్షియల్ నాలుక గీసుకోవడానికి పని చేయడం అన్నారు అక్రిడెన్షియల్ అంటే జర్నలిస్టుకు హెల్త్ భరోసా ఉండాలని పిల్లలకు విద్యా భరోసా ఉన్న కార్డులు ఇవ్వాలని ఎందుకు పనికిరాని కార్డులు ఇవ్వడం దండం అన్నారు. ఇన్స్టిట్యూట్, హామానిటీ జర్నలిస్టులు మూడుపూట తిండి లేక పన్ను పన్నులందే పనిస్థితి ఏర్పడదన్నన్నారు. సొంత అవసరాల కోసం పార్టీలకు ఒకరుగా జర్నలిస్టులు సంఘాలు విడిపోయి పనిచేస్తున్నారన్నారు. నేషనల్ లిస్టు చోట్ల క్రెయిన్ సాయి కృష్ణ మాట్లాడుతూ అయ్యి ప్రభుత్వాల వచ్చినా ఎన్ని పార్టీలు వచ్చినా న్యాయం వైపు పోరాటం చేస్తూ వస్తున్న ఏకైక యూనియన్ తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ అన్నారు. సమాజంలో అనగడొక్కబడ్డ కులం నుండి వచ్చిన వరకు సాగిన మందకృష్ణ ప్రయాణం పలువురికి ఆదర్శంగా ఉంటుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్ గండ్ల పిట్ట శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఐ ఎఫ్ డబ్ల్యూ జె జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు పెద్దాపురం నరసింహ తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బింగి స్వామి ఉపాధ్యక్షులు దానన్న కార్యదర్శులు చింతల కృష్ణ, బాపురావు, మారేపల్లి కృష్ణ, కనకా రెడ్డి,సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షులు దేవులపల్లి ఎల్లయ్య, సంగారెడ్డి దేవపంపల్లి అశోక్, యాదాద్రి జిల్లా అధ్యక్షులు షాసూర్ బాబా, మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామయ్య, దిలీప్ ప్రసాద్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 7: తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ 2025 డైరీ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో పాల్గొని ఆవిష్కరించిన మందకృష్ణ మాదిగ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ తన 30 ఏళ్ల పోరాటంలో ప్రతి చోట ధీమా తనతో పాటే నడిపిందన్నారు జర్నలిస్టులో చిన్నట్లై పెద్దట్లై కాదు న్యాయం వైపు ఉండాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కప్పర ప్రసాద్ రావు న్యాయం వైపు పోరాటాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. తన 30ఏళ్ల పోరాటంలో జాతి కోసం కొన్ని రోజులు కష్టపడితే సమాజంలో జరిగే అనేక కష్టనష్టాల మీద పోరాటం చేసిన చరిత్ర ఎంతోమంది కు ఉన్నదని అన్నారు ఆరోగ్యశ్రీ వికలాంగులకు పెన్షన్ ఒంటరి మహిళలకు పెన్షన్ రావడంలో ఎంతోమంది ఉద్యమం కీలకపాత్ర పోషించిందని అన్నారు సమాజంలో అట్టడుగు వర్గం నుంచి వచ్చిన తమ ఉద్యమాన్ని గుర్తించి గుండెలకు హత్తుకున్న నరేంద్ర మోడీ నీ ఉద్యమానికి అడుగుడుగున బాసటగా నిలిచిన సమాజానికి తాను రుణపడి ఉంటాను అన్నారు, నిండు అసెంబ్లీలో కెసిఆర్ ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్యమాన్ని అణగ తొక్కుతా అని అవమానిస్తే 40 నిమిషాల ప్రసంగం రేపంత్ రెడ్డి ఎమ్మార్పీఎస్ పేరు తీయకుండా అవమానించారన్నారు ఎన్నో ఏండ్లుగా సమాజానికి దూరంగా ఉన్న తనను నరేంద్ర మోడీ గుర్తించి గుండెలకు హత్తుకుని హృదయంలో పెట్టుకున్నారన్నారు భవిష్యత్తులో ఎవరికి మద్దతు తెలిపాలనో మీరే చెప్పాలన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కప్పర ప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ జర్నలిస్టు యూనియన్ సమాజంలో జరిగే అనేక అంకాల మీద పోరాటం చేస్తుందని మందకృష్ణ మాదిగ ప్రతి అడుగుజాడల్లో మా పాత్ర ఉందని గద్దర్ తెలంగాణ



వజిలెస్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారుల మెరుపు దాడులు

40 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



**తూప్రాన్ టోల్ గేట్ వద్ద రేషన్ బియ్యం పట్టివేత**

గజ్నల్ నియోజకవర్గం తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి, 7. ప్రజాబలం ప్రతినిధి:వజిలెస్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులకు వచ్చిన సమ్మదగిన సమాచారం మేరకు శుక్రవారం రోజు మెరుపు దాడులు నిర్వహించి 40 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టుకొని వాహనాన్ని సీజ్ చేశారు. వివరాల కోసం వెబ్సైట్ పట్టుకొని పది అల్లూర్లో టోల్ ప్లాజా వద్ద అక్రమంగా తరలిస్తున్న 40 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం విజిలెస్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులతో కలిసి తూప్రాన్ మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ (ప్రీమ్ పట్టుకున్నారు. ఆర్. ఐ ప్రేమ్ పిర్యాయి మేరకు తూప్రాన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. సూరారం నుంచి రామాయంపేటకు అక్రమంగా రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం రాగా దాడులు చేసినట్లు తెలిపారు. దాడుల్లో రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్న వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకుని వాహనం పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## అక్రమంగా నీటి తరలింపు రైతులు ఆందోళన

80 ఎకరాలకు ఫామ్ హౌస్ కు నీటి తరలింపు నీటి తరలింపులో కొందరి అధికారులకు ముడుపులు అందుతున్నాయని రైతులు కడుపు మీద కొడుతున్నారని రైతుల ఆవేదన నీటి తరలింపు ఆపకపోతే ఆత్మహత్య చేసుకుంటాము- స్థానిక రైతులు



గజ్నల్ నియోజకవర్గం ఫిబ్రవరి 07 ప్రతినిధి :- మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపాలిటీ వరదిలోని ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులోని యావపూర్ ఫామ్ హౌస్ లకు అక్రమంగా నీటి తరలింపునైనా ఆయకట్టు రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు రాత్రికి రాత్రి గుట్టువచ్చుదాగా బీటీ రోడ్డును తప్పి పైవే లైన్ వేళారని దీనికి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశామని కానీ ఎటువంటి చర్యలు తీసుకుంటూ నీటి తరలింపుకు సహకరిస్తున్నారని రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు

రైతులు ఉమాల్,అనల్ మామిళ్ళ, ఆంజనేయులు, బండ నాగరాజు యాదవ్ ఈ పనులను ఆపకపోతే కల్లెర్ల దగ్గరికి వెళ్లి పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అయితే ఇరిగేషన్ అధికారులు మాత్రం మేము ఎటువంటి అనుమతి ఇవ్వలేమని రాత్రి రాత్రి తెలవకుండా చేశారని దీనికి పనులు ఆపేస్తామని వాళ్లపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

## పట్లోళ్ల కార్టిక్ రెడ్డి సంచలన ఆరోపణ.

అతి త్వరలో బై ఎలక్షన్ రాబోతున్నాయని కార్టిక్ రెడ్డి సంచలన ఆరోపణ.....పదికి పది నియోజకవర్గాల్లో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఘనవిజయం సాధిస్తుందని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం బై ఎలక్షన్ లో కచ్చితంగా నేను పోటీ చేస్తానని భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తానని కార్టిక్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పది నియోజకవర్గాలు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ కి వెళ్లిన పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు నియోజకవర్గాల్లో ముమ్మాటికి బై ఎలక్షన్ రాబోతుందని అన్నారు పదికి పది నియోజకవర్గాల్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గెలవబోతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ ఒక్క సంవత్సరంలోనే ప్రజా ఆగ్రహానికి గురైందని దీని కచ్చితంగా ఓట్ల రాపంలో చూడక తప్పదని అన్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ ఓడిపోతుందని కేసిఆర్ నాయకత్వంలో ముమ్మాటికి బై ఎలక్షన్ లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తానని భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తానని అన్నారు. ప్రకాష్ గౌడ్ గారు కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లిన తర్వాతనే మన ప్రాంతానికి రావాల్సిన మెట్రో క్యాన్సిల్ అయిందని దీనికి కచ్చితంగా వారు జవాబు చెప్పవలసిన అవసరం ఉంటుందని ప్రకాష్ గౌడ్ గారు గుర్తుపెట్టుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ఆగ్రహం చవిచూడక తప్పదని అన్నారు. మీరు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి దేనికోసం పోయింద్రు ఎవరి కోసం పోయింద్రా బండ్లగూడ కిన్నెత్తూర్ రోడ్డు ఏమైంది మూని పరివాహక బాధితులకు భరోసా ఇవ్వలేదు ఎందుకు, గత ప్రభుత్వంలో మన ఏరియా కు మెట్రో లైన్ వచ్చిందని పోలీస్ అకాడమీలో పెద్ద సభ పెట్టి ముఖ్యమంత్రి గారికి ధన్యవాదాలు చెప్పారు మా ఏరియాకు మెట్రో లైన్ రావడం వలన పెద్దలి ఎత్తున అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆరోజు ప్రకాష్ గౌడ్ గారు అన్నారు ప్రకాష్ గౌడ్ గారు నేను అడుగుతున్న మీరు బిఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లింది రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం మంచి చేయడానికా చెబు చేయడానికా అని సూచించి అడుగుతున్నా మీరు ప్రజలకు జవాబు చెప్పాలని అడుగుతున్న మెట్రో ఒకవేళ గచ్చిబౌలి నుంచి శంషాబాద్ మీదుగా ఎయిర్పోర్ట్ వరకు శాంక్షన్ అయి పనులు మొదలయితే 95% రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి వెళుతుంది, 95 శాతం మన నియోజకవర్గానికి మేలు జరుగుతుంది, ల్యాండ్ రేట్లు పెరిగింది,పాట్లు రేట్లు పెరిగింది, రెంట్లు పెరిగింది, స్థానికంగా వ్యాపారాలు పెరిగింది, మన ప్రాంతం పదింతలు ముందు పరిగెత్తింది . నిన్న ప్రారంభించిన ఆఫీసు కార్పొరేషన్ ఫండ్స్, ఒక్క రూపాయి కూడా ప్రభుత్వం ఖర్చు పెట్టలేదు ప్రభుత్వం తెచ్చిన నిధులు లేవు, సైబల్ ఫండ్స్ అంతకన్నా లేవు, కార్పొరేషన్ నిధులతో కట్టిన బిల్డింగ్ కి రంగులేసుకుని కొబ్బరికాయలు కొట్టడం జరిగింది,రిజర్వాయర్ పంపింగ్ సిస్టం ఇనాగరేషన్ కూడా ఆరోజు మాజీ ముఖ్యమంత్రి గారు కేసిఆర్ గారు రింగ్ రోడ్డు లోపల ఉన్న అన్ని ప్రాంతాల కూడా మంచిని సరఫరా చేసే పరిస్థితి తీసుకురావాలని, జిహెచ్ఎంసి వాటర్ వర్క్ డిప్లొమెంటు ఉండాలని దాదాపు 3 వేల కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని, ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిధిలో ఉన్నటువంటి అన్ని ప్రాంతాలకు పంపించి, అందులోభాగంగానే హిమాయత్ సాగర్ లోని పంపింగ్ స్టేషన్ పెట్టి ఆ పంపింగ్ స్టేషన్ నుంచి ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు లోని,అన్ని ప్రాంతాలకు నీటి సరఫరా చేయాలని ఉద్దేశంతో గత ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించిందని అన్నారు. ఇన్ఫ్రా మినిస్టర్ శ్రీధర్ బాబు గారుస్థానిక శాసనసభ్యులు ప్రకాష్ గౌడ్ గారు ఇద్దరు కూడా బండ్లగూడజాగీర్ కార్పొరేషన్ సూత్ర బిల్డింగ్ ఓపెన్ చేయడానికి రావడం జరిగింది ఇందులో బి జె యం సి బిల్డింగ్ ఇనాగరేషన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హస్తము లేదు, కొత్త ప్రభుత్వం యొక్క ప్రయోజనం లేదు,ఎమ్మెల్యే గారితో లేకపోతే ఇప్పుడు వచ్చిన ఇన్ఫ్రా మంత్రి గారు చొరవతో ఎటువంటి కొత్త నిధులు ఒక్కటి కూడా తెచ్చింది లేదు, కానీ నిన్న వారు మాట్లాడుతున్న వారి పద్ధతి చూస్తే ప్రకాష్ గౌడ్ గారు మీరు కష్టపడి ప్రభుత్వం నుంచి కొట్లాడి తెచ్చిన నిధులు లాగా లేదా ఎప్పుడీమంవో పోరాడి సాధించిన నిధులు అంతకన్నా కావని అన్నారు, సంవత్సరంలో రాష్ట్రాన్ని ఎట్లు నాశనం చేయాలో ఈ కాంగ్రెస్ ఒక సంవత్సరం పరిపాలన చూసిన తర్వాత ప్రజలకు అర్థమైంది అని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బలగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి గారు అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి గారు, బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి వి రాముడు యాదవ్ గారు, రవికుమార్,శాంతి నాయక్ చంద్రాపు, సాయి కుమార్ రెడ్డి,శ్రీనివాస్ ముదిరాళ్, మహేష్ గంగపాక,మహేందర్, యాదగిరి, పెంటయ్య, సీతారాం, జహంగీర్, రంజిత్ రెడ్డి, మాధవి, మహమ్మద్ ఇంతి యాజ్ తదితర నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.









# మల్లన్న తిరుగుబాటేనా... 10 మంది ఎమ్మెల్యేల సంగతి ఏంటి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7, ప్రజాబలం ప్రతినిధి:కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ గా సాగుతున్న రాష్ట్ర రాజకీయాలు ఒక్కసారిగా మలుపు తిరిగాయి. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వర్సెస్ తీవ్రమైన మల్లన్న మారినాయుడు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వేను.. బీసీల జనాభా లెక్కలను తప్పు పట్టిన తీవ్రమైన గణనను ఉపసంహరించే ప్రభుత్వం చేపట్టిన పిలుపునిచ్చాడు. కేవలం ఈ వ్యాఖ్యలు మాత్రమే కాకుండా.. ఒక సామాజిక వర్గాన్ని టార్గెట్ చేస్తూ తీవ్రమైన మల్లన్న వ్యాఖ్యలు చేశాడు. ఇవి కాస్త రాష్ట్ర రాజకీయాలలో సంబలంగా మారాయి. చివరికి మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్రమైన మల్లన్న చేసిన వ్యాఖ్యలను అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించేదాకా వెళ్ళింది అంటే పరిస్థితి ఎలా ఉండో అర్థం చేసుకోవచ్చు. కేటీఆర్ అలా మాట్లాడిన తర్వాత కొంటర్ ఇవ్వడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు అవకాశం లేకుండా పోయింది.

చివరికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా సమాధానం చెప్పుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. దీంతో తీవ్రమైన వ్యవహారం శైలి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇబ్బందికరంగా మారిందని నాయకులు అంతర్గత చర్చల్లో పేర్కొంటున్నారు. ఇదే క్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రమశిక్షణ కమిటీ తీవ్రమైన మల్లన్నకు షోకాజ్ నోటీసు ఇచ్చినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. వ్యవహారం చూస్తుంటే తీవ్రమైన మల్లన్నకు షోకాజ్ నోటీసు ఇచ్చినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. వ్యవహారం చూస్తుంటే తీవ్రమైన మల్లన్నకు షోకాజ్ నోటీసు ఇచ్చినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. వ్యవహారం చూస్తుంటే తీవ్రమైన మల్లన్నకు షోకాజ్ నోటీసు ఇచ్చినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది.

ఎదురు వాపోయినట్లు తెలుస్తోంది. మరీ తీవ్రమైన మల్లన్న విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకుంటుంది అనేది అసక్తికరంగా మారింది.

ఆ 10 మంది సంగతి ఏంటి కాంగ్రెస్ అంటేనే కర్ణాటక పార్టీ. ఎక్కడా ప్రకాశం కాకుండా. గౌరవం, వర్ణం.. ఎవరికి వారు మాట్లాడడం ఆ పార్టీలో చాలా కామన్. తెలంగాణలో 10 ఏళ్ల తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ అలకలు, ఆధిపత్య పోరు మధ్య 14 నెలల పాలన పూర్తి చేసుకుంది. బొటాబొటి మెజారిటీ ఉన్న రేవంత్ సర్కార్ బలం పెంచుకునేందుకు 10 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకుంది. కానీ, వారు కూడా ప్రభుత్వంతో అంటే ముట్టసట్టుగానే ఉంటున్నారు. ఇలాంటి తరుణంలో తాజాగా పది మంది ఎమ్మెల్యేలు తిరుగుబాటు చేసినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇవి ఆ పార్టీలో కలకలం రేపుతున్నాయి.

ఒక మంత్రికి వ్యతిరేకంగా జన్మద్రోహి ఒక ఫాంక్షన్లో రహస్యంగా భేటీ అయినట్లు తెలిసింది. సుమారు గంటపాటు ముఖ్యమంత్రిని చర్చించారని సమాచారం. మరోవైపు ఎన్నో సమావేశం కావాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు నాయకులు ఆయన గెలుపు కోసం తీవ్రంగా శ్రమించారు. కానీ ఆయన మాత్రం వ్యక్తిగత లాభం కోసం పనిచేస్తున్నారు. మంత్రి పదవి కోసం పోటీపడుతున్నారు. కానీ ఇలాంటి వ్యక్తుల వల్ల పార్టీకి చాలా ఇబ్బందికరమైన వాతావరణం ఏర్పడుతుంది. ఆయన నోటీసు అడుపులో పెట్టుకునే విధంగా అధిష్టానం చర్యలు తీసుకోవాలి. లేకపోతే తీవ్ర ఇబ్బందులు పడక తప్పదని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

## గర్భిణిపై లైంగిక వేధింపులు.. కదులుతున్న ట్రైన్ నుంచి తోసేసిన కామాంధుడు



కుప్పం ఫిబ్రవరి 7 ; గర్భిణిపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన ఓ కామాంధుడు.. కదులుతున్న ట్రైన్ నుంచి ఆమెను తోసేసిన దారుణ సంఘటన తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కేవీ కుప్పం స్టేషన్ సమీపంలో చోటుచేసుకుంది. కోయంబత్తూరు, తిరుపతి ఇంటర్ సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రైన్లో ఈ ఘటన జరిగింది. చిత్తూరుకు చెందిన ఓ మహిళా గర్భిణి.. ట్రైన్ లో బాత్రూమ్?కి వెళ్లిన సమయంలో కామాంధుడు ఆనే వ్యక్తి లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డాడు. అయితే, సదరు మహిళా భయంతో అరుస్తున్నా.. వేధింపులకు పాల్పడ్డాడు కామాంధుడు. దీంతో ఆమె కేకలేస్తుండటంతో కదులుతున్న రైలు నుంచి తోసేశారు. తోడి ప్రయాణికులు గమనించిన.. మహిళను కాపాడారు. అయితే, రైలు నుంచి కిందపడటంతో గర్భిణి కాకుండా, చేతులకు గాయాలయ్యాయి. పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో కాట్రాఫీ రైల్వే పోలీసులు నిందితుడు కామాంధుడు ను అరెస్ట్ చేశారు. అతనిపై గతంలోనూ పలు కేసులు ఉన్నట్లు సమాచారం. పస్తుతం సదరు మహిళను చికిత్స కోసం ఆస్పత్రికి తరలించారు. నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## విలువలు, విశ్వసీయత, క్యారెక్టర్ ఉన్న వాడిని మాజీ ఎంపి విజయసాయిరెడ్డి



అమరావతి ఫిబ్రవరి 7 వ్యక్తిగత జీవితంలోనూ విలువలు, విశ్వసీయత, క్యారెక్టర్ ఉన్న వాడిని మాజీ ఎంపి విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఎక్స్ వేదికగా విజయసాయిరెడ్డి స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా సాయిరెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎవరికి ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగలేదని అన్నారు. నాలో ఏమాత్రం భయం లేదని, భయం లేనందునే ఎంపీ, పార్టీ పదవులనే వదులుకున్నానని తెలియజేశారు. అలాగే వీటితో పాటు రాజకీయాలను కూడా వదులుకున్నానని విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

## ఇండస్ట్రియల్ కాలిడార్ ఏర్పాటుకు అధికారుల భూసర్వే.. లగ్చర్లలో ఉబ్బకత్త



వికారాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి:ఫిబ్రవరి 7 వికారాబాద్ జిల్లా దుద్గాల మండలం లగ్చర్లలో ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. ఇండస్ట్రియల్ కాలిడార్ ఏర్పాటుకు అధికారుల భూసర్వే నిర్వహించారు. లగ్చర్లలో 200 మంది పోలీసులతో బందోబస్తుతో భూసర్వే చేపట్టారు. భూసర్వే చేయడంపై రోజీబాండ్ తండాలో గ్రామస్థులు, స్థానికులు నిరసన తెలిపారు. నవంబర్ 11న లగ్చర్లలో ఇండస్ట్రియల్ కాలిడార్ భూ సేకరణపై రైతుల అభిప్రాయాన్ని తెలుసుకునేందుకు వెళ్లిన వికారాబాద్ కలెక్టర్ పై అక్కడి రైతులు, ప్రజలు దాడి చేసిన విషయం తెలిసింది. లగ్చర్లలో పాటు హక్కిపేట, పోలేచిల్లలో ఫార్మా విలేజిల కోసం 1,358 ఎకరాల భూసేకరణ ప్రతిపాదనలను ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకున్న విషయం తెలిసింది. లగ్చర్లలో అధికారులపై ఇరిగిన దాడి కేసులో గ్రామస్థులను అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసింది.

## గంజాయి పట్టివేత.. ఇద్దరు అరెస్టు

కాకినాడు పోలీసులు 360 కేజీల గంజాయితో కేరళ కు చెందిన వ్యక్తితోమ సమా ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేశారు. ఒక ఇషర్ వ్యాన్ , ఒక స్పెడ్ డిజెల్ కారు, ఒక మోటార్ సైకిల్, క సెల్ ఫోన్ మొత్తం 26,79,750/- విలువ గల సాక్షు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గంజాయిని ఏజెన్సీ ప్రాంతం నుండి కేరళకు తరలిస్తుండగా రాజపురం జంక్షన్ వద్ద గండేపల్లి పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసు లో రాజమండ్రికి చెందిన ఒక కీలక సూత్రదారి, ఏజెన్సీ ప్రాంతం నుండి గంజాయిని సేకరించి కేరళ లో ఎక్కడో లో ఉన్న వేరే వ్యక్తికి పంపించుటకు తమిళనాడుకు చెందిన ఇంకొక వ్యక్తి తో కలిసి పంపుతుండగా పోలీసులు పట్టుకున్నారు.

## బీసీ గురుకుల బాలికల విద్యాలయంను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విద్యాచందన



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రజాబలం ప్రతినిధి:పాల్వంచ మహాత్మ్య జ్యోతి బాపులే బీసీ బాలికల గురుకుల విద్యాలయం ను గురువారం రాత్రి స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విద్యా చందన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె విద్యార్థులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు అనంతరం వంటగదిని పరిశీలించి మెసూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనాలు పెడుతున్నారా లేదా అని అలా తీశారు. అనంతరం ఆమె తరగతి గదులకు ప్రవేశించి స్టడీ అవర్ లో విద్యార్థులు చదువుతున్న తీరును పరిశీలించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ఉపయోగించుకునే టాయిలెట్స్ ను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని సూచించారు. అలాగే పరిశుభ్రమైన తాగునీటిని, నాణ్యమైన ఆహారాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని ఉపాధ్యాయులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ అధికారి ఇందిరా, విద్యాలయ సిబ్బంది సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## పెన్షనర్ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించిన విశ్రాంత ఉద్యోగులు సంఘం.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రజాబలం ప్రతినిధి: భద్రాచలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘ సభ్యులు పెన్షనర్స్ కు సంబంధించిన సెలవారీ భద్రతలను రాబట్టడానికి విశేష కృషి చేస్తున్నారని ఒప్పించి పెన్షన్ మంజూరి చేయించిన ఘనత ది.ఎస్.సభాకర్ దక్కతుంది. ఈ సందర్భంగా అతనికి విశ్రాంత ఉద్యోగులు అందరూ వారి సేవలను గుర్తుచేసుకుని పెన్షన్ ర్స్ డే గా జరుపుకొని వారి సేవలను కొనియాడారు. ఇందులో భాగం గా సీనియర్ విశ్రాంత ఉద్యోగులు 18 మంది ని శాలువలతో సన్మానించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణ గురించి విశ్రాంత ఉద్యోగులు సంఘం అధ్యక్షులు భూషణ్ రావు మాట్లాడుతూ సకారా చిత్రాని పూలమాలతో సత్కరించి సంఘం చేస్తున్న విశిష్ట సేవలకు కంటి ఆపరేషన్ , అల్ట్రా సేవలు, అన్నదానం, రైఫ్ సర్టిఫికేట్ కాంప్లై, పేదలకు ఆర్థిక సహాయం, యితర కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటస్వామిరెడ్డి, హనుమన్ రావు, తిప్పన సిద్ధులు, లయన్ డాక్టర్, గోళ్ల భూపతి రావు, రాష్ట్ర భాద్యులు శరత్, డాక్టర్. విజయా రావు, జిల్లా అధ్యక్షులు జాన్ వెస్లి, అనందకుమార్ , ప్రసాద్ విష్ణు రావు ఏ డీ వో, మాణిక్య కుమారి, తులసిదాస్, ప్రజా నాయకులు వెంకట రెడ్డి, బరమాకాంత్ ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

# కులగణనలో తప్పులు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకరావాలి : మంత్రి పొన్నం



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: ఫిబ్రవరి 7 కులగణనలో ఏ తప్పులు లేవని, ఏవైనా తప్పులు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకరావాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. బిసెలకు 42 శాతం సీట్ల ఇచ్చేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని, సబ్ ప్లాన్, పథకాల రూపకల్పనకు ఈ సర్వే ఉపయోగపడుతుందని స్పష్టం చేశారు. కఠినంగానే పొన్నం మీడియాతో మాట్లాడారు. కులగణన భారత దేశం మొత్తం చేయాలని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వెనుకబడిన వర్గాలకు అన్యాయం జరుగుతుంటే చూస్తూ ఉరుకుంటామా? అని ప్రశ్నించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి కులగణన చేయాలనే డిమాండ్ ఉందని, ఏళ్ల నుంచి పెండింగ్లో ఉందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పక్కాగా పూర్తి చేసేందుకు పొన్నం కొనియాడారు. తెలంగాణ ప్రజలు ఇష్టపూర్వకంగా సమాచారం ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు సర్వేలో పాల్గొనలేదని, అవకాశం మాత్రం చేకారని ధ్వజమెత్తారు. సర్వేలో పాల్గొన్న వాళ్లతో మాత్రమే కులగణనపై మాట్లాడే అవకాశం ఉంటుందని చురకలెత్తించారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు వెనుకబడిన వర్గాలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కులగణన చేయడంలేదని మోడీ ప్రభుత్వం అభివేషిం ఇచ్చిందని, బిజెపి పార్టీ పూర్తిదృష్టికి పార్టీ అని పొన్నం ధ్వజమెత్తారు.

### వేగవంతమైన పనితీరుతో సత్వర ఫలితాలు

#### సాధిద్దాం

: ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు



అమరావతి ప్రజలు అపారమైన సమృద్ధితో 2024 ఎన్నికల్లో 93 ప్రెక్ రేట్ తో చారిత్రాత్మక తీర్పును ఇచ్చి గెలిపించారు. వారి ఆశలన్ని, ఆకాంక్షలన్ని నెరవేర్చేందుకు తొలిరోజు, తొలిగంట నుంచి ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. గత ప్రభుత్వ పాలనలో విధ్వంసమైన వ్యవస్థలను గాడిలో పెట్టేందుకు శాస్త్రోక్తంగా కష్టపడుతున్నాం. పింఛన్ పెంపు, ఉచిత గ్యాస్, అన్న క్యాంపేన్ల వంటి పథకాలతో సంక్షేమం అమలు చేస్తూనే...మౌలిక సదుపాయాలు, పెట్టుబడుల సాధనతో అభివృద్ధివైపు అడుగులు వేస్తున్నాం. ఎదురువుతున్న సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొని సువర్ణపాలనతో సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అమలు చేస్తాం. ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని అన్నాడు.

అయితే ఈ లక్ష్యాలను వేగంగా చేరుకోవాలంటే ప్రభుత్వంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడాలి. డీమ్ పర్సా పని చేసినప్పుడే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించగలమని నేను విశ్వసిస్తాను. అసాధారణ, వేగవంతమైన పనితీరు చూపితే తప్ప...విధ్వంస రాష్ట్రంలో పునర్నిర్మాణ ఫలితాలను ప్రజలకు చూపలేం. అందుకే ఎప్పటికప్పుడు ప్రతి ఒక్కరు టీం స్పిరిట్ తో పనితీరుపై సమీక్షించుకుని పనిచేయాలన్నదే మా ఆలోచన. అందులో భాగంగానే ఫైర్ క్వియెస్ట్ లో మంత్రులకు ర్యాంకులు ఇచ్చాం. దృస్తాల పరిష్కారంలో నిన్న విడుదల చేసిన ర్యాంకులు ఎవరినీ ఎక్కువ చేయడానికి కాదు.. ఎవరినీ తక్కువ చేయడానికి కాదు. ఎవరు ఏ స్థానంలో ఉన్నారనేది చెప్పడం ద్వారా తమతో తాము పోటీ పడటంతో పాటు, ఒకరితో ఒకరు పోటీ పడి పనిచేయడానికి, పాలనలో వేగం పెంచేందుకు చేసిన ప్రయత్నమే ఇది. ఫైర్ క్వియెస్ట్ విషయంలో నేను కూడా నా స్థానాన్ని మరింత మెరుగుపరుచుకోవాల్సి ఉంది. 'పీపుల్ ఫస్ట్' విధానంతో నేను, నా కేబినెట్ సహచర మంత్రులంతా పనిచేస్తున్నాము. లక్ష్యాలు సాధనకు అడుగులు వేస్తున్నాము. గ్రామ స్థాయిలో చిరు ఉద్యోగి నుంచి సీఎం వరకు అంతా కష్టపడి సమిష్టిగా పనిచేస్తేనే ప్రజల సమస్యలు, కష్టాలు తీర్చి... సమస్యల సుడిగుండంలో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా నిలబెట్టగలం. ప్రతి ఒక్కరూ సానుకూల దృక్పథంతో శాఖల్లో అత్యున్నత ప్రతిభ చూపిస్తారని ఆశిస్తున్నానని అన్నాడు.

### వైకాపాలో చేరిన కాంగ్రెస్ నేత

#### శైలజానాథ్



అమరావతి : న మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత సాత శైలజానాథ్ శుక్రవారం నాడు వైకాపాలో చేరారు. శైలజానాథ్ అధ్యక్షుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆయనకు కంఠవా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. శైలజానాథ్ మాట్లాడుతూ జగన్ నాయకత్వంలో పని చేస్తూ, ఎన్డీఎ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అడ్డుకుని ప్రజల పక్షాన పోరాడాలని నిర్ణయించుకున్నాను. కూటమి ప్రభుత్వం సూపర్ సిక్స్ హామీలు అమలు చేయడం లేదు. మరోవైపు ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలను నిర్లక్ష్యం చేయడం ద్వారా, పేదలకు వైద్య విద్య దూరం చేస్తున్నారు. గతంలో జగన్ గారు విద్యా రంగంలో చేసిన అమలు చేసిన అనేక సంస్కరణలను ఈ ప్రభుత్వం పక్కన పెట్టింది. ప్రజల సంక్షేమాన్ని కూటమి ప్రభుత్వం పూర్తిగా గాలికొదిలేసింది. రాయలసీమ జిల్లాల్లో రైతుల కష్టాలను కూడా చంద్రబాబు ప్రభుత్వం అస్సలు పట్టించుకోవడం లేదు. వారి తరఫున ప్రభుత్వాన్ని నిలిపిస్తాం. వైయస్సార్ పీ సీనియర్ నాయకుల సహకారంతో ముందుకు వెళ్తామని అన్నాడు

### హనుకొండ ఆర్ట్స్ నివాసాలపై ఏసీబీ దాడులు

హైదరాబాద్ హనుమకొండ ఉప రవాణా శాఖ అధికారి పుష్పలక్ష్మి శ్రీనివాస్ నివాసాలపై అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు. అదాయానికి మించి ఆస్తులు కూడబెట్టారని ఆరోపణ తో ఏసీబీ తనిఖీలు నిర్వహించింది. హైదరాబాద్ మాదాపూర్ లోని అతని ఇంట్లో సాదాలు, జగిత్యాల లోని బంధువుల ఇంట్లో సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. పుష్పలక్ష్మి శ్రీనివాస్ ఇంతకుముందే వీఆర్ఎస్ కు దరఖాస్తు పెట్టుకున్నారు. అయితే ప్రభుత్వం నిరాకరించింది.

### పోలీసు క్రీడా పోటీల్లో విజేతలకు హైదరాబాద్ సీటీ అభినందన



హైదరాబాద్ కరీంనగర్ జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి పోలీసు స్పోర్ట్స్ మిట్లో హైదరాబాద్ సీటీ పోలీసులు అద్భుతప్రదర్శన చేశారు. హైదరాబాద్ సీటీ పోలీసుకు చెందిన దాదాపు 236 మంది పోలీసు సిబ్బంది 26 విభాగాల్లో పోటీపడి 9 ఓవర్ల ఛాంపియన్స్ టైటిళ్లతో పాటు 67 బంగారు, 32 రజత, 23 కాంస్య పతకాలను సాధించారు. హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సివి అనంద్ పతక విజేతలను అభినందించారు. తన పాఠశాల మరియు కళాశాల సంవత్సరాలలో అద్భుత తన స్వంత అనుభవాలను ప్రతిబింబిస్తూ, క్రీడల క్రమశిక్షణ, జట్టు కృషి మరియు జీవితంలోని సవాళ్లను నావిగేట్ చేసే సామర్థ్యాన్ని ఎలా పెంపొందిస్తాయి తెలియజేశారు. బలమైన క్రీడా మనస్తత్వం కలిగిన శారీరక దృఢత్వం కలిగిన సిబ్బంది పోలీసు సేవల దివ్యమైన నిర్వహించడానికి మెరుగైన సన్నద్ధత కలిగి ఉంటారని కమిషనర్ పునరుద్ఘాటించారు. రాజ్ కేంద్ర ఆల్ ఇండియా పోలీస్ స్పోర్ట్స్ మిట్లో రాణించేలా క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తూ, వారికి పూర్తి పరిపాలనా సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

### అబద్దాలలో జగన్ కు ఆస్కార్ అవార్డు ఇవ్వాలిందే

విజయవాడ అబద్దాలలో ఆస్కార్ అవార్డు ఇవ్వాలిందే వ్యక్తి జగన్ గిరిజన, శ్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి వ్యాఖ్యానించారు. శుక్రవారం టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో పార్టీలో ఎవరినీ కలవలేదని ఎవరితో మాట్లాడలేదని తానే ఒప్పుకుంటున్నాడని, దాచుకోవడం దోచుకోవడం అంటే ఏంటో చూపించడానికి జగన్ 2.0 అవతారం ఎత్తలేకున్నాడన్నారు. పరిపాలనా దక్షుడైన చంద్రబాబు పై విమర్శలు చేయడం జగన్ పిచ్చికి పరాకాష్ట అని దుయ్యబట్టారు. తానూ దోచుకున్న సొమ్ము చంద్రబాబు గారు దోచుకున్నట్లు తానూ చేసిన అప్పులు కూటమి ప్రభుత్వం చేసినట్లు జగన్ రెడ్డి చెప్పాడని జగన్ రెడ్డి చెప్పిన అప్పుల్లో 20,000 కోట్లు ఏట్రైల్, మే నెలల్లో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేసినవేనన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ సమయంలో తెచ్చిన అప్పులతో రాష్ట్రానికి ఏం చేసారని ప్రశ్నించారు. జగన్ రెడ్డిలాగా చంద్రబాబు గారు రుజువైన ప్యాకెట్ లు కట్టకోలేదు, ఇంటి చుట్టూ కోట్ల పెట్టి ఇసుప కంకెలు కట్ట కోలేదన్నారు. జగన్ బద్దేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రాన్ని 20 ఏళ్లు వెనక్కి నెట్టి 8 లక్షల కోట్ల రాష్ట్ర సంపద దోచుకున్నాడని బద్దేళ్లలో వివక్ష నిధులు, పోలవరం, గ్రామపంచాయతీల సహా కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులన్నీ దారి మళ్లించారని ద్వారా మహిళల పొదుపు సొమ్ము 2,100 కోట్ల సైతం మింగేసిన తిమింగలనని వ్యాఖ్యానించారు. బద్దేళ్లపాటు వేలాది మంది మహిళలపై అరాచకం చేసినా ఒక్కరై జగన్ చర్యలు తీసుకోలేదని సొంత తల్లికి, చెల్లికి అన్యాయం చేసిన జగన్ రెడ్డి ఈ రోజు నీతులు చెప్పడం విద్వేషమన్నారు. గత బద్దేళ్ల తన నాయకులతో బూతులు మాట్లాడించిన జగన్ రెడ్డి ఈ రోజు నీతులు చెప్పారని మండిపడ్డారు



### నీతి ఆయోగ్ వైస్ చైర్మన్ తో చంద్రబాబు భేటీ



అమరావతి సచివాలయానికి చేరుకున్న నీతి ఆయోగ్ వైస్ చైర్మన్ సుమన్ టేర్ నేతృత్వంలోని బృందానికి ఆర్థిక మంత్రి పర్యవేక్షణ కేకమ్ స్వాగతం పలికారు. సీఎం చంద్రబాబు, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పర్యవేక్షణతో నీతి ఆయోగ్ వైస్ చైర్మన్ భేటీ అయ్యారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి వికసిత ఏపీ - 2047 విజ్ఞాన డాక్యుమెంట్ పై చర్చ జరిగింది. ఏపీలో అమలు చేస్తోన్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై భేటీలో చంద్రబాబు, పర్యవేక్షణ చర్చించారు. ఇద్దరూ ప్రవేశపెట్టే ముందు నీతి ఆయోగ్ ప్రతినిధి బృందంతో సీఎం చంద్రబాబు భేటీకి ప్రాధాన్యత ఏర్పడింది. ఇటీవలే 16వ టైమాస్ కమిషన్ చైర్మన్ పనగారియాను సీఎం చంద్రబాబు, పర్యవేక్షణ కలిసారు.

### అమిన్ పూర్ లో హైద్రా కమిషనర్ పర్యటన

సంగారెడ్డి అమిన్ పూర్ లో హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పర్యటన చేశారు. బలాపూర్ రాజ్ గోపాల్ నగర్ ఫ్లాట్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులతో మాట్లాడారు. అమిన్ పూర్ మున్సి పాలిటీ పరిధిలో బలాపూర్, బలాపూర్ తాండ, చక్రపూరి కాలనీలో ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. రాజ్ గోపాల్ నగర్ ఫ్లాట్ ఓనర్స్ తో మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పూర్తి సర్వే చేసి తమకు న్యాయం చేస్తామని వ్యక్తం చేశారు. బలాపూర్ అసోసియేషన్ సభ్యులతో మాట్లాడుతుండగా హైద్రా కమిషనర్ తో ముఖం వాగ్వాదానికి దిగాడు. దీంతో పోలీసులు ముఖిమ్ ను అక్కడి నుండి పంపించారు.

### అధికారుల ముందే రైతు ఆత్మహత్యాయత్నం

ములుగు జిల్లా కన్నామగూడెం మండలం బుట్టాయి గూడెం గ్రామ సభలో ప్రజా పాలనలో పెట్టిన ఆర్థిక దేనికి అర్హుడను కాలేదని మనస్తాపానికి గురై, రైతు కుమ్మరి నాగేశ్వరరావు, అధికారుల ముందే పురుగుల మందు తాగాడు. ముందుగా ఏటూరు నాగారు సామాజికానుపత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో ములుగు ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

### ప్రజల మౌలిక వసతుల కల్పన ధ్యేయమే మా లక్ష్యం

చైర్ పర్సన్ మండప కృష్ణకుమారి సారధ్యంలో నందిగామ మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తాం, ఏపీ విప్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య



నందిగామ ఎన్టీఆర్ జిల్లా నందిగామ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా జరిగింది. చైర్ పర్సన్ మండప కృష్ణకుమారితో పాటు ఏపీ విప్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య కౌన్సిలర్లు మరియు కూటమి నేతలు కాకానీ నగర్ కార్యాలయం నుండి నందిగామ మున్సిపల్ ఆఫీస్ కు ర్యాలీగా వచ్చి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం చేపట్టారు.

చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో పనులు చేయకుండా దొంగ బిల్లులతో దోపిడీ చేశారని ఆరోపించారు. వాటి పై విచారణ చేసి తప్పకుండా తప్ప చేసిన వారి పై చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే సౌమ్య వెల్లడించారు. ప్రజల మౌలిక వసతుల కల్పన ధ్యేయమే మా లక్ష్యమని, చైర్ పర్సన్ మండప కృష్ణకుమారి సారధ్యంలో నందిగామ మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామన్నారు. వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ ను నందిగామ మున్సిపాలిటీలో అమలుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తామి, నందిగామ మున్సిపాలిటీని అన్నివిధాలా అభివృద్ధి చేసి చూపుతామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నేతలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.





# పెన్ననర్ల సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలి.



కమాన్ ఫూర్ సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి వలువురిని కలవడం జరిగిందని అధ్యక్షుడు గౌతమ్ శంకరయ్య తెలిపారు. సింగరేణి ఆల్ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బీఎస్ఎస్ అసబంధ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ యం రమాకాంత్ మరియు బి ఎం ఎస్ సింగరేణి విభాగం అధ్యక్షులు యాదగిరి సత్యయ్యని కలిసి సింగరేణి ఫెన్సింగ్ ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకు పోవడం జరిగింది. అనేక సమస్యలతో సతమతమవుతూ ఉన్న సింగరేణి,ఎస్సీ కష్టనష్టాలకు ఓర్చి యాజమాన్యం యొక్క ఆదేశాలతో పని చేసి తెలంగాణ అభివృద్ధి లో భాగస్వామ్యం ముఖ్య భారత దేశానికి వెలుగులు ఇచ్చి మరియు అనేక లాభాల వచ్చే విధంగా 30నుండి 40 సంవత్సరాల సింగరేణి లో పనిచేసి పదవీరమణ పొందిన ఉద్యోగులు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు వారి వారి పెన్షన్ మరియు సరియైన వైద్యం అందక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలియ చేస్తూ ఈ క్రింది సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. పాల్గొన్న వారు సింగరేణి ఆల్ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గౌతమ్ శంకరయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి పట్నం సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు వేగోలపు మల్లయ్య, సయ్యంకర్ కార్యదర్శి తోట మొండయ్య, ప్రెసిడెంట్ వంగా రాజసమ్మయ్య, నాయకులు కొండ సమ్మయ్య, ప్రతాప్ రెడ్డి, కి పి యన్ బలయ్య, నూనె రాజేశ్వరి, వేపచెట్టు రాజయ్య, బండారి రాజయ్య, సి. సంపత్ కుమార్, మంజుల పోషం పాల్గొన్నారు.

## రాష్ట్ర నాయకునిగా గుర్రం అజయ్ ఎన్నిక

నర్సంపేట: ఆరుబోదయ సంస్కృతిక సమైక్య రాష్ట్ర నాయకునిగా ఎన్నిక జరిగిందని గుర్రం అజయ్ తెలిపాడు. ఈ సందర్భంగా అజయ్ మాట్లాడుతూ, సూర్యాపేటలో రెండు ఆరుబోదయ సంస్కృతిక సమాఖ్య మహాసభ ఏర్పాటు చేశారని, మహాసభలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారని అన్నాడు. కళ కళ కోసం కాదని కళ ప్రజలు కోసం అన్నాడు. నిత్యం ప్రజలు దోపిడీకి గురి అవుతున్న వారిని వైతన్య పరచడంలో ఆరుబోదయ సంస్కృతిక సమాఖ్య ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని, పాటల రూపంలో నాటికల రూపంలో గ్రామాల్లోకి వెళ్లి ప్రదర్శనలు చేయడం వల్ల ప్రజలు వైతన్య వంతులై సమాజానికి ఉపయోగపడుతారని వివరించాడు. పంట పొలాలల్లో అమ్మలక్కలు పాటలు పాడుకుంటూ పని కష్టంను మరిచిపోయేవారని, నేడు సినిమా రంగంలోని పాటలు ప్రైవేట్ పాటలు అంటూ, ప్రజలని ఆర్థం లేని పాటలు పాడుతూ మన సంస్కృతికి దూరం చేస్తున్నారని అన్నాడు. కానూరి వెంకటేశ్వర్లు, రామారావు తమ జీవిత కాలమంతా కలకాసమే దారాపోసి ప్రజల్ని వైతన్యం చేసారన్నారు. ఇప్పుడు ఉన్నటువంటి కళాకారులు పేరుకోసం, డబ్బు కోసం కళని అమ్ముకుంటున్నారని తెలిపాడు. ఎంతో మంది ఆరుబోదయ సంస్కృతిక సమైక్య కళ రంగంలో పని చేసిన కళాకారులు అమరులను స్మరించుకొని వారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకువెళ్ల వారన్నారు. ఇప్పుడు ఉన్నటువంటి విష సంస్కృతులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతనని అన్నాడు.

## యంత్రాలను వినియోగించి, లక్ష్యాలను అధిగమించాలి

### ఆర్.జి-3 జి.యం సుధాకర్ రావు.



కమాన్ ఫూర్ యంత్రాలను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించి భద్రత తో కూడిన ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించుకోవాలని సింగరేణి సంస్థ రామగిరి మండలం సెంటినరీ కాలనీలోని రామగుండం-3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకరరావు అన్నారు. శుక్రవారం ఓసిపి-1 ఉపరితల గని నందు ట్రాక్టర్ ఇండియా లిమిటెడ్ కంపెనీ కి చెందిన 40 టన్నుల సామర్థ్యం గల సుమారు 1 కోటి 73 లక్షల విలువ చేసే నూతన క్లెన్ యంత్రాన్ని రామగుండం -3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకరరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొత్త యంత్రాలను కొనుగోలు చేయుట కొరకు అనుమతులను మంజూరు చేసిన సంస్థ సంబంధిత అధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

సంబంధిత ఉద్యోగులను ఉద్యోగించి మాట్లాడుతూ యంత్రాలను పూర్తిస్థాయిలో ఉపయోగించుకొని భద్రత తో కూడిన ఉత్పత్తి నీ అందరము కలసికట్టుగా పనిచేసి సాధించుకోవాలని, యంత్రము లో ఏవైతే రక్షణ పరికరాలు అమర్చి ఉన్నాయో వాటిని అవసరము వచ్చినప్పుడు తూచా తప్పక ఉపయోగించి ప్రమాదాలు జరుగకుండా భద్రత తో పనిచేయాలని యంత్రంలో చిన్న మరమ్మత్తు పని ఉన్నా త్వరగా రిపేరు చేయించుకోవాలని, భద్రత, జాగ్రత్త చర్యలను తూచా తప్పక పాటించాలని అన్నారు. నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సాధిస్తూ సింగరేణి లోనే ఓసిపి-1 ముందు ఉంటుందని, మున్నగుండు కూడా ఇలాగే ఉండాలని అన్నారు. అనంతరం క్లెన్ లో ఉన్న కోమట్ల దంపర్ ను మరమ్మత్తు చేసి అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చి సంస్థ కు సుమారు కోటి రూపాయలు అదాచేసిన ఉద్యోగుల బృందానికి ప్రోత్సాహక బహుమతిని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గుర్తింపు ప్రాతినిధ్య సంఘాల నాయకులు యం. రామచంద్రరెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, ఏరియా ఇంజనీర్ వై.వి.శేఖర్ బాబు, ప్రాజెక్ట్ అధికారి జి.రాజశేఖర్, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ ఎ.ఉదయ్ భాస్కర్, మేనేజర్ ఉదయ్ హరిజన్, డేన్ వర్మి షాన్ ఇంఛార్జి జి.వి.సత్య నారాయణ, పిట్ కార్యదర్శులు డి.డి.రావు, నదానందం, లతో పాటు ఇతర అధికారులు, కార్మికు సంఘాల నాయకులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు ప్రమాదాలు అరికట్టడంలో ప్రభుత్వ అధికారుల వైఫల్యం

### వలసలను అరికట్టడంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విఫలం మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ గోదా జాన్ పాల్



నరసరావుపేట, పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేట వట్టణం చంద్రబాబు నాయుడు కాలనీ చెందిన పేదలు పొట్టకూడి కోసం ఉదయాన్నే నరసరావుపేట నుండి చిలకలూరిపేట వైపు మిరపకాయలు కోయటానికి ఆటోలో వెళుతూ ఉండగా కనవల్లి దగ్గరకు వెళ్ళేసరికి అతివేగంగా వస్తున్న ఒక లారీ ఆటోని క్రాన్ చేస్తూ జరిగిన ప్రమాదంలో 18 మంది పేద వలస కూలీలు ప్రమాదానికి గురి అయ్యారు. తదుపరి నరసరావుపేట ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో చికిత్స నిమిత్తం తీసుకురాగా ఒకరికి ఇబ్బందికరంగా ఉందని కొంతమందికి కాళ్లు చేతులు విరగటాన్ని చెప్పిన వైద్యులు మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ గోదా జాన్ పాల్ బాధితులను పరామర్శించారు. సంఘటన జరిగిన విషయాలపై జాన్ పాల్ పరిశీలించారు. అనంతరం జాన్ పాల్ మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వం వలస కూలీలను అరికట్టడానికి ఏర్పాటుచేసిన ఉపాధి హామీ పథకం నీరు గారి పోవటం, ఆపడకు పేదలకు ఉపయోగపడకటం వలన, వలస కూలీలుగా చుట్టూపక్కల ప్రాంతాలకు పొట్టకూడికోసం ప్రతిరోజూ ఉదయాన్నే వందలాదిమంది పేదలు ప్రయాణం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు. వారికి ఉపాధి కల్పించడంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యం చెందాయని జాన్ పాల్ అన్నారు. అలాగే ప్రతిరోజూ హైవేలలో యాక్సిడెంట్లు అధికంగా జరుగుతున్న నేపథ్యంలో వాటిని నివారించడంలో ప్రభుత్వ అధికారులు విఫలం చెందారని, ప్రభుత్వం వలస కూలీలలో అరికట్టడానికి ప్రభుత్వాల కృషి చేయాలని, ఇటువంటి ప్రమాదాల వలన కుటుంబాలు రోడ్డున పడకుండా కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాల తీసుకోవాలని, బాధింప కుటుంబాలను ప్రభుత్వం అదుకోవాలని మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ గోదా జాన్ పాల్ ప్రభుత్వాన్ని చేశారు. క్షతగాతులను పరామర్శించిన వారిలో మాల మహానాడు నరసరావుపేట నియోజకవర్గం వర్కింగ్ అధ్యక్షుడు వున్న బయరావు, కొండా ప్రకాష్ తదితరులు వున్నారు.

## దూడల పెంపకంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

### ఏపీ ఎల్ డి ఏ డిడి రాజశేఖర్:: ఆదోని డిడి రమణయ్య

కొత్తాళందూడల పెంపకంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే దూడలు సంపూర్ణంగా ఆరోగ్యంగా ఉంటాయని ఏ పి ఎల్ డి ఏ రాజశేఖర్ మరియు ఆదోని డిడి రమణయ్య పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం బాపురం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన దూడల రాష్ట్ర కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. వారు మాట్లాడుతూ . దూడలకు సట్టల నివారణ మరియు వ్యాక్సిన్లు వేయించాలని మూడు నెలలకు ఒకసారి డి వార్నింగ్ తాగించాలని కోరారు. పశు పోషణ ఆహార సమతుల్యంగా ఉండాలని సంపూర్ణ ఆహారాన్ని అందించాలని పోషకాలు గల ఆహారాన్ని అందించాలని సూచనలు అందించారు. పశువులలో ఈతకు కనీసం నాలుగు నుంచి ఐదు నెలలు మధ్య ఉండాలని సూచనలు ఇచ్చారు. ఎడకు వచ్చిన పశువులను 24 గంటల లోపల ఎడ సూదులు వేయించాలని సూచించారు. అనంతరం వృద్ధుని దూడలను ర్యాలీగా నిర్వహించారు. అనంతరం రైతులకు డిడిపి నాయకులు మోహన్ రెడ్డి వెంకట రెడ్డి చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశువైద్యులు జగదీష్, మహేశ్వర్ మరియు డిడిపి నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి మరియు నబార్నినేట్ మొహమ్మద్ ఏ హెచ్ ఏ సైబల్, గోపాల్ మిత్ర రహీం ఖాషా పశుమిత్ర అజయ్ రాజకుమార్ పాల్గొన్నారు.

## పలు వివాహ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి



వనపర్తి, పట్టణములో జరిగిన పలు వివాహ వేడుకలలో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు మురళీ సాగర్ ఆహ్వానం మేరకు అన్నాని సుభద్రమ్మ శ్రీనివాసులు కుమారుడు ఉదయ్ సాగర్ వివాహానికి హాజరై పధూవరులను ఆశీర్వదించారు. స్వర్ణీయ మొల్లం, బాలస్వామి రిపోర్టర్ కుమారుడు సంతోష్ వివాహానికి హాజరై పధూవరులను ఆశీర్వదించారు. పుల్లయ్యగారి, రామేశ్వరమ్మ ఊసే నయ్య పాతపల్లి కుమార్ల ఆంజలి వివాహానికి హాజరై పధూవరులను ఆశీర్వదించారు. నిరంజన్ రెడ్డి గట్టు యాదవ్, నందిమల్ల, అశోక్, ఉంగ్లమ్. తి రం మల్, స్కా క్. ర్ ఏ హెచ్ ఏ, గో విం డం నాయుడు, పద్మవంకల, రవి తదితరులు ఉన్నారు.

## పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అలపాటి రాజు ఎన్నికల నామినేషన్ పిడుగురాళ్ల నుండి భారీగా తరలి వెళ్లిన కూటమి నాయకులు



పిడుగురాళ్ల, కృష్ణగుంటూరు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్నికల నామినేషన్ కార్యక్రమం సందర్భంగా జిపి రెడ్డి గ్రూప్ స్పాల్స్ జూనియర్ కాలేజీ యాజమాన్యం పిడుగురాళ్ల స్పాల్స్ రైరెక్టర్స్ జి.శ్రీనివాసరెడ్డి ఎం.జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి కూటమి, బలపరిచిన అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, అలపాటి రాజు కి సంఘీభావం తెలియజేస్తూ పిడుగురాళ్ల జిపి రెడ్డి స్పాల్స్ జూనియర్ కాలేజీ ఆధ్వర్యంలో 20 కారులతో ర్యాలీగా నామినేషన్ కార్యక్రమానికి బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వచ్చిన పట్టణ అధ్యక్షులు పొందురంగ శ్రీనివాసరావు, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వడ్లపల్లి సర్వేశ్వరరావు, జనసేన

పార్టీ సీనియర్ నాయకులు షేక్ ఖాసీం, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పల్లెపు రామకృష్ణ, పట్టణ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ సైదు, రాష్ట్ర డి.డి.పి కుమార్తె శాలిహానా సాధికార సమితి నాయకులు నడికుడి వెంకటేశ్వరావు, 6వ వార్డు ఇంచార్జి బిజ్జిలి వెంకట్రావు, 12వ వార్డు ఇంచార్జి మొగిలి ఏడుకొండలరావు, 16వ వార్డు ఇంచార్జి జమ్మిశెట్టి రామకృష్ణ, 20వ వార్డు ఇంచార్జి గోళ్ళ కిరణ్ కుమార్, 5వ వార్డు ఐ.డి.పి కోఆర్డినేటర్ చాట్ల సునీల్, గంగయ్య, దూడేకుల ఖాసీం, స్పాల్స్ విద్యాసంస్థల ఉపాధ్యాయులు, పట్టభద్రులు తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజెపి పార్టీ నాయకులు జందాల ఊపి నామినేషన్ కి ర్యాలీగా వెళ్తున్న కార్లను ప్రారంభించారు.

## అదుపు తప్పి డివైడర్ ను ఢీకొన్న లారీ ప్రయాణికులు సురక్షితం



జోగులాంబ గద్వాల ఉండవెల్లి మండల పరిధిలోని 44వ జాతీయ రహదారిపై బెంగళూరు నుండి హైదరాబాద్ వైపు వెళుతున్న కారుకు పెను ప్రమాదం తప్పింది. ముందు వెళ్తున్న లారీ ముందు భాగం కాస్త తగలడంతో కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ను ఢీకొని ముందు భాగం పూర్తిగా నూజ్జు నుజ్జు అయింది. ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకపోవడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు..

## నకిలీ డాక్యుమెంట్లతో భూఅక్రమణ ఇద్దరు వ్యక్తుల అరెస్టు..



జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని కొత్తపల్లికి చెందిన షేక్ సాబీర్ అలీ, కాటిపల్లి రాజు, అనే ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసినట్లు జమ్మికుంట పట్టణ సిబిఐ వరగంటి రవి, ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సిబిఐ వరగంటి రవి, తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. ఎండి ఆఫీసర్లైన అనే వ్యక్తి తనకు ఉన్నటువంటి సర్వేనెంబర్ 464 ఫ్లాట్ నెంబరు 4 భూమి విషయంలో కాటిపల్లి రాజు, కాటిపల్లి సంధ్య, కాటిపల్లి లక్ష్మి, లు అక్రమంగా ప్రవేశించి ఎలాంటి పత్రాలు లేకుండా అధికారుల సంతకాలు ఫోటో చేసి దొంగ డాక్యుమెంట్లు తయారుచేసి ఆ స్థలంలో బెంటు వేసుకొని నిరాహార దీక్ష చేస్తున్నారని భూమి యజమాని ఎండి ఆఫీసర్లైన, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు తన సమూహం చేసినట్లు సిబిఐ వరగంటి రవి తెలిపారు. వీరికి మద్దతుగా సామాజికవేత్త ముసుగులో షేక్ సాబీర్ అలీ, కాటిపల్లి రాజు, అనే వ్యక్తులు భూ యాజమానిని భయభ్రాంతులకు గురిచేసినట్లు వారిపై తన సమూహం చేసినట్లు సిబిఐ తెలిపారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకే వీరిపై తన సమూహం చేసినట్లు పట్టణ సిబిఐ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జమ్మికుంట సిబిఐ మాట్లాడుతూ చట్ట వ్యతిరేక పనులు ఎవరు చేసినా శిక్ష తప్పదని సామాజికవేత్త ముసుగులో అక్రమాల చేస్తే చూస్తూ ఊరుకోమని ఇలాంటి న్యూనిస్స్ క్రియేట్ చేసి ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేసిన వ్యక్తులు తనకు సంబంధం లేని ఒక భూ వివాదంలో తలదూర్చి భూ యజమానిని ఇబ్బందులకు గురి చేసి వారిని భయభ్రాంతులకు గురి చేయడంతో జమ్మికుంట పోలీస్ స్టేషన్ షేక్ సాబీర్ అలీ, కాటిపల్లి రాజు, లు పై తన సమూహం చేశామన్నారు. చట్ట వ్యతిరేక పనులు ఎవరు చేసినా చట్టం తన పని లాను చేసుకోవడం ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగించే అలాంటి వారిపై ఉపేక్షించేది లేదని సిబిఐ వరగంటి రవి విలేకరల సమావేశంలో తెలిపారు.

# మణికొండ జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ విద్యార్థులకు క్రీడల ప్రాధాన్యత.



**రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 7 ఫిబ్రవరి 2025** భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ మణికొండ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ ఆధ్వర్యంలో ఓక్రిడ్స్ స్కూలు విద్యార్థులు అర్జున్, రితిక్, దివ్యాన్ లు మణికొండ గవర్నమెంట్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు క్రీడల ప్రాధాన్యత గురించి అవగాహన కల్పిస్తూ ఇక ముందు అందరూ కలిసి కట్టుగా ఆడుకోవడానికి గాను క్రీకెట్ బ్యాట్లు, బంతలు, వికెట్లు, బ్యాడ్మింటన్ రాకెట్లు, ఫుట్ బాలులు, వాల్ బాలులు, చేన్ బోర్డు, కాయిస్లు తదితర క్రీడా సామగ్రిలతో పాటు ఒక సైకిల్ బహుకరించడం మైనది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు నిరంజన్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల విద్యార్థులు చదువులలో మందల స్థాయిలోనే ముందంజలో ఉన్నారని, చదువులతో పాటు క్రీడలలో కూడా చురుకుగా పాల్గొంటూనే ఉండాలని మచ్చుకు వివిధ టోర్నమెంట్ లలో మెడలిస్తూనే ఉండాలని తెవసం చేసుకున్నారని వివరించారు. చేన్ కంప్లెషన్ లో సాత్వికా నివారి, 600 మరియు 300 మీటర్ల అందర్ 14 లాంగ్ జంప్ లో హరనాథ్ రెడ్డిలు, షార్ట్ ఫుట్ లో భరత్, 400 మీటర్ల రన్స్ లో చంద్ర మోహన్, యోగా కంప్లెషన్ లో రమేష్, ఆడపిల్లల యోగా కంప్లెషన్ లో దీపికా, అట్లాగ్ ద్వితీయ బహుమతి సాధించిన వారిలో: కార్తెమ్మ జూనియర్ లో జస్వంత్ జాయ్, శివ గణేశ్ లు, కార్తెమ్మ సీనియర్ లో వరుణ్, ధనేశ్ లు, భోజో జూనియర్ లో చంద్ర మోహన్ ఠీమ్, కబడ్డీ లో భరత్ ఠీమ్, ఆడపిల్లల ఠీమ్ కబడ్డీ లో మల్లికా ఠీమ్, బ్యాడ్మింటన్ లో చరణ్, వెంకట్ రెడ్డి లందరూ కూడా రెండవ స్థానం తెవసం చేసుకున్నారు, తృతీయ స్థానం లాంగ్ జంప్ లో చరణ్, డిన్స్ త్రో లో భరత్ లు తెవసం చేసుకున్న వారిలో ఉన్నారని పాఠశాల పీ.టీ మాస్టర్ కుమార్ తెలియ పరిచినాడు. ఇద్దీ సందర్భంగా కార్యక్రమంలో గుట్టమీడి నరేందర్, ముత్తెంగి లక్ష్మయ్య, మాల్వారి నాయుడు, అంబే లక్ష్మణ్ రావు, విర్బుల శ్రీకాంత్, సంఘం శ్రీకాంత్, బుద్దోటి బాబు, రాఘవేందర్, యాల కిరణ్, ఆరిఫ్, సుమ నళిని, అన్నపిందు, రేఖ, మహేందర్, శ్రీనివాస్ చారి, రాజేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజల మంచినీటి సదుపాయం ఇబ్బందులు



**రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 7 ఫిబ్రవరి 2025** మణికొండ పరిధి లోని అల్పాహార టౌన్ లోని వాసులు మంచినీటి సదుపాయం కొరకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొని ఎట్టకేలకు మూడు సంవత్సరాల తర్వాత అల్పాహార టౌన్ లోని పార్కులో నిర్మించిన 2.5 మిలియన్ లీటర్ల కెపాసిటీ గల మంచినీటి రిజర్వాయర్లు మొదలు పెట్టడం ఎంతో హర్ష దాయకమని బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మణికొండ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ తెలియజేస్తూ వాస్తవానికి ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందిని గమనించి అప్పటి రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి కే.టీ.ఆర్ ఇంటింటికి మంచి నీరు అందించే మిషన్ భగీరథ ఫేస్ 2 కార్యక్రమం 23 జనవరి 2022 న 587 కోట్లతో పలు మండలాలకు మంచినీరు అందించడం కొరకు రిజర్వాయర్ లను ప్రారంభించడం, అందులో భాగంగా అల్పాహార టౌన్ లో కూడా పునాదిరాయి వేయడం జరిగింది. కానీ దురదృష్ట అంశం ఏమంటే పునాదిరాయి వేసిన మరుసటి రోజే స్థానిక కాలనీల సంక్షేమ సంఘం సమాఖ్యలోని కొంతమంది సోన్సైట్ పార్కులో రిజర్వాయర్ నిర్మించడం వ్యతిరేకించి గౌరవ హైకోర్టును ఆశ్రయించి సోన్సైట్ పార్కులో నిర్మించ తలపెట్టిన మంచినీటి రిజర్వాయర్లు అడ్డుకోవడం జరిగింది. మంచినీటి ప్రాధాన్యతను దృష్టిలో ఉంచుకొని అప్పటి బి.ఆర్.ఎస్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మరియు ఎం.పీ వి. రంజిత్ రెడ్డిల సూచన మేరకు మణికొండ మంచినీటి సాధన సమితి పేరిట అల్పాహార టౌన్ లో ఉన్న స్థానిక నాయకులను కూడ గట్టుకొని దాదాపు 450 సంవత్సరాల సేకరించే హైకోర్టు పిటిషన్ లో జవాబు వేసి పరిస్థితి తెలియ జేయడం జరిగింది. దాదాపు పది నెలల తర్వాత మంచినీటి రిజర్వాయర్ కట్టడానికి వ్యతిరేకంగా వేసిన పిటిషన్ కొట్టి వేయడంతో తిరిగి రిజర్వాయర్ పనులు ప్రారంభించి పూర్తి చేసుకోవడం మొదలు పెట్టినందున గడచిన నాలుగు నెలల్లో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ తరపున పలుమార్లు హైదరాబాద్ మెట్రో వారికి వర్షి అధికారులను కలసి అల్పాహార టౌన్ లోని రిజర్వాయర్ తో పాటు కృష్ణారెడ్డి నగర్ లో గల 0.5 మిలియన్ లీటర్ల కెపాసిటీ రిజర్వాయర్ కూడా ప్రారంభించమని చెప్పడం జరిగింది. అట్లాగే నెమలి నగర్ లో స్టల సేకరణ జరిగిన చోట 0.5 మిలియన్ లీటర్ల కెపాసిటీ రిజర్వాయర్ నిర్మించమని డిమాండ్ చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా అనాడు సంవత్సరాల సహకారించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా మణికొండ మంచినీటి సాధన సమితి కి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ, హైదరాబాద్ మెట్రో వారికి వర్షి వారికి మరియు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాజీ ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపు కుంటున్నానీ సీతారాం ధూళిపాళ పత్రికా ముఖంగా తెలియ జేస్తూ మా యొక్క డిమాండ్ లో ఉన్న మిగిలా పనులు కూడా పూర్తి చేయాలని మనవి.

వేయడం జరిగింది. కానీ దురదృష్ట అంశం ఏమంటే పునాదిరాయి వేసిన మరుసటి రోజే స్థానిక కాలనీల సంక్షేమ సంఘం సమాఖ్యలోని కొంతమంది సోన్సైట్ పార్కులో రిజర్వాయర్ నిర్మించడం వ్యతిరేకించి గౌరవ హైకోర్టును ఆశ్రయించి సోన్సైట్ పార్కులో నిర్మించ తలపెట్టిన మంచినీటి రిజర్వాయర్లు అడ్డుకోవడం జరిగింది. మంచినీటి ప్రాధాన్యతను దృష్టిలో ఉంచుకొని అప్పటి బి.ఆర్.ఎస్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మరియు ఎం.పీ వి. రంజిత్ రెడ్డిల సూచన మేరకు మణికొండ మంచినీటి సాధన సమితి పేరిట అల్పాహార టౌన్ లో ఉన్న స్థానిక నాయకులను కూడ గట్టుకొని దాదాపు 450 సంవత్సరాల సేకరించే హైకోర్టు పిటిషన్ లో జవాబు వేసి పరిస్థితి తెలియ జేయడం జరిగింది. దాదాపు పది నెలల తర్వాత మంచినీటి రిజర్వాయర్ కట్టడానికి వ్యతిరేకంగా వేసిన పిటిషన్ కొట్టి వేయడంతో తిరిగి రిజర్వాయర్ పనులు ప్రారంభించి పూర్తి చేసుకోవడం మొదలు పెట్టినందున గడచిన నాలుగు నెలల్లో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ తరపున పలుమార్లు హైదరాబాద్ మెట్రో వారికి వర్షి అధికారులను కలసి అల్పాహార టౌన్ లోని రిజర్వాయర్ తో పాటు కృష్ణారెడ్డి నగర్ లో గల 0.5 మిలియన్ లీటర్ల కెపాసిటీ రిజర్వాయర్ కూడా ప్రారంభించమని చెప్పడం జరిగింది. అట్లాగే నెమలి నగర్ లో స్టల సేకరణ జరిగిన చోట 0.5 మిలియన్ లీటర్ల కెపాసిటీ రిజర్వాయర్ నిర్మించమని డిమాండ్ చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా అనాడు సంవత్సరాల సహకారించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా మణికొండ మంచినీటి సాధన సమితి కి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ, హైదరాబాద్ మెట్రో వారికి మరియు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాజీ ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపు కుంటున్నానీ సీతారాం ధూళిపాళ పత్రికా ముఖంగా తెలియ జేస్తూ మా యొక్క డిమాండ్ లో ఉన్న మిగిలా పనులు కూడా పూర్తి చేయాలని మనవి.

# పుష్పాలంకరణ వేడుకలో పాల్గొన్న డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్



**ఇబ్బందు ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 7 (ప్రజాబలం)** సింగరేణి మండలం మాణిక్యం గ్రామానికి చెందిన చల్లా వీరయ్య - కవిత దంపతుల కూతుర్లు చి. ఇందుశ్రీ, చి. నంజనశ్రీ లు కు కొత్త లింగాల ధనలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో పుష్పాలంకరణ వేడుక జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ పాల్గొని అక్షితల వేసి ఆశీర్వదించారు. తదనంతరం కొంతమంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానంగా ప్రతి పేదవాడికి 6 గ్యారంటీల పథకం తప్పక అమలు జరుగుతుందని, ఈ దిశగా కాంగ్రెస్ పార్టీ చొరవ తీసుకొని గ్యాస్ సబ్సిడీ, ప్రీ కరెంటు, మహిళలకు ఉచిత బస్సు సదుపాయం, రేషన్ కార్డులు పంపిణీ, రైతుబంధు, ముఖ్యంగా ప్రతి పేదవాడికి ఇల్లు కట్టించాలని ధృఢ లక్ష్యంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేస్తుందని, నాడు 40 సంవత్సరాల క్రితం, 15 సంవత్సరాల క్రితం, తిరిగి నేడు ఇల్లు కట్టించే ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకి దక్కందని, రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ప్రతిపక్ష పార్టీలకు డిమాండ్ కూడా దక్కకుండా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లా వీరయ్య చల్లా కవిత చల్లా రామ్మూర్తి, చల్లా నాగేశ్వరరావు చల్లా వెంకటయ్య చల్లా శ్రీనివాస్ చల్లా ప్రతాప్, చల్లా ప్రసాద్ చల్లా గోపి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మహిళ ఆరోగ్యమే కుటుంబ ఆరోగ్యం జిల్లా అదనపు కలెక్టరు రాధికాగుప్తా

**కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో రోమ్ము, గర్భశయ ముఖద్వారా క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. టి.రఘునాథస్వామి**



**ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లజిగిరి జిల్లా ఫిబ్రవరి 7:** మహిళలు ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే కుటుంబాలు ఆరోగ్యంగా ఉంటాయని తద్వారా వ్యవస్థ అంతా ఆరోగ్యంగా ఉంటుందని మేధుల్ మల్లజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టరు రాధికాగుప్తా అన్నారు. కుకవారం మేధుల్ మల్లజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో రోమ్ము, గర్భశయ ముఖద్వారా క్యాన్సర్ పై నిర్వహించిన హెల్త్ క్యాంపుకు అదనపు కలెక్టరు రాధికాగుప్తా, విజయందర్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. ఈ క్యాంపుకు హాజరైన అదనపు కలెక్టరు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారిరఘునాథ స్వామి పుష్పాలు అందించి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా రాధికా గుప్తా మాట్లాడుతూ మెడికల్ డిపార్ట్ మెంట్ వారు మెడికల్ క్యాంపు ఉచితంగా వైద్య చికిత్సలు, పరీక్షలు అందించడం ఎంతో హోదానీయమని అన్నారు. కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సిబ్బంది అందరూ ఈ క్యాంపును సద్వినియోగం చేసుకొని అవసరమైన పరీక్షలు అన్ని చేయించుకోవాలని సూచించారు. మహిళ ఉద్యోగులు ఇంటి పనులు, కార్యాలయ విధులలో నిమగ్నమై తమ ఆరోగ్యం పట్ల కొంత నిర్లక్ష్యం వహిస్తారని, ముఖ్యంగా వారి కోసం ఈ మెడికల్ క్యాంపు ఎంతో ఉపయోగకరమన్నారు. మహిళ ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక దృష్టితో రోమ్ము, గర్భశయ ముఖ ద్వారా క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు ఎంతో ఖరీదుతో కూడుకున్నవైనప్పటికీ వైద్య శాఖ వారు మహిళ ఉద్యోగులకు ఈ పరీక్షలు ఉచితంగా నిర్వహించడం ఎంతో ఆభినందనీయమన్నారు. ఈ క్యాంపును కలెక్టరేట్ సిబ్బంది అందరూ వినియోగించుకొని తమ ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు. మెడికల్ క్యాంపులో అధిక సంఖ్యలో సిబ్బంది అధికారులు పాల్గొన్నారు. అదనపు కలెక్టరు రక్ష పరీక్షలు, బిపి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. అనంతరం జిల్లా వైద్య శాఖాధికారి రఘునాథస్వామి మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులో జనరల్ ఫిజిషియన్, గైనకాలజీ, డెంటల్, రేడియాలజీ విభాగాలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. గ్రాన్యూల్స్ ఇండియా లిమిటెడ్, స్వతహా క్యాన్సర్ కేర్ వారి భాగస్వామ్యంతో ఈ మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో 224 మంది ఉద్యోగులు పాల్గొనగా, 448 రక్త సమూహాలు తీసుకున్నామన్నారు. 61 మందికి సర్వైకల్, 124 మందికి ఓరల్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించామన్నారు.

# ఎం.ఎల్.సి. పోలింగ్లో అర్హత గల ఓటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



**ప్రజాబలం మంచీర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 07 :** వెండక్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - కరీంనగర్ నియోజకవర్గాల ఉపాధ్యాయులు, పట్టణద్రుల ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికలలో భాగంగా ఈ నెల 27వ తేదీన జిల్లాలో జరుగుతున్న పోలింగ్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రైవేట్ సంస్థలు, వ్యాపారం, పరిశ్రమలు, క్రేడ్ ఇతర సంస్థలలో పని చేస్తున్న అర్హత గల ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కు తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని, భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పోలింగ్ రోజు సెలవు దినంగా ప్రకటించడం జరిగిందని, ప్రైవేట్ సంస్థలలో పని చేసే ఉద్యోగులు, అధికారులకు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా విధులలో వెనలబాటు కల్పించడం జరుగుతుందని సెలవు దినం

ఇవ్వడం జరుగుతుందని, ఆయా సంస్థల యాజమాన్యాలు ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం సహకరించాలని తెలిపారు. **తూప్రాన్ లో మూడో అడ్వకేట్, నోటరీ ఏర్పాటు. లాంఛనంగా ప్రారంభించిన సీనియర్ అడ్వకేట్ పన్నాల శ్రీహరి.**



**గజ్వేల్ నియోజకవర్గం తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి, 7.** ప్రతినిధి:-మెండక్ జిల్లా తూప్రాన్ పట్టణంలోని నర్సాపూర్ చౌరస్తా వద్ద నూతనంగా గజం ఆనంద్ ఏర్పాటు చేసిన అడ్వకేట్ లాయర్, నోటరీ ఆఫీస్ ను శుభప్రారంభం ఉదయం సీనియర్ లాయర్ పన్నాల శ్రీహరి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఇందులో జూనియర్ అడ్వకేట్ తీగల అభిషేక్ తో కలిసి గజం ఆనంద్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నట్లు అడ్వకేట్ గజం ఆనంద్ తెలిపారు. తూప్రాన్ కు కోర్ట్ మంజూరి అయిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో నేడు తూప్రాన్ పట్టణ మరియు పరిసర గ్రామాల ప్రజలు ఈ అవకాశం ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. తూప్రాన్ మున్సిపల్ పరిధిలోని మండల ఆఫీస్ దగ్గర ఇప్పటికే చాలా ఎక్కువ సంఖ్యలో సీనియర్ లాయర్ బౌద్ధు శ్రీనివాస్ అడ్వకేట్ గా నోటరీ సేవలందిస్తున్న విషయం తెలిసిందే, అలాగే పోతరాజుపల్లి చౌరస్తా లో చాలా ఎక్కువ సంఖ్యలో అడ్వకేట్ ఎం.ఆశోక్ కూడా లాయర్, నోటరీ సేవలందిస్తున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఈ ఆఫీస్ ఓపెనింగ్ తో ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ముగ్గురు లాయర్లు ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నట్లు ఇక్కడి ప్రజలకు తెలుసు, ఇంకా ముమ్మందు అడ్వకేట్ ఆఫీస్ లు చాలా ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో చిల్లినే న్యూట్ డైరెక్టర్ కడిమే వరప్రసాద్, కడిమే మోజినీ, ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త ఎం.డి అబ్దుల్ మజీద్, ఎం.డి అస్ఫర్ హుసేన్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ జానకిరామ్,



# పౌల్టీ రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, ఫిబ్రవరి -7 (ప్రజాబలం ప్రతినిధి) గత కొన్ని రోజులుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాల్లో వైరస్ వ్యాధిని పడి త్రాయలర్ మరియు లేయర్ కోళ్ళు మరణించడం జరిగింది. దీనిని పురస్కరించుకొని ఈరోజు జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ కార్యాలయములో, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పౌల్టీ రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం డా.వి.రవిందర్ రెడ్డి, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. గత రెండు రోజులుగా జిల్లాలోని పశు వైద్యులు జిల్లాలో ఉన్న 97 త్రాయలర్ ఫార్మ్స్, 28 లేయర్ ఫార్మ్స్ ను విసిక్ చేయడం జరిగింది. జిల్లాలో వైరస్ వ్యాధిని పడి ఎలాంటి మరణాలు సంభవించలేదు.

పౌల్టీ రైతులు షెడ్యూల తరుచు సానిటైజ్ చేసుకోవాలి, దాణా సరఫరా చేసే వాహనాలను, కోళ్ళు వ్యాప్య మరియు కోడిగుడ్డలను తీసుకొని వెళ్ళే వాహనాలను సానిటైజ్ చేసుకున్న తరువాత మాత్రమే షెడ్ లోకి అనుమతించాలి. ప్రతి షెడ్ దగ్గర ఫుట్ బాత్ లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి.

చికెన్ లో 22% ప్రోటీన్ ఉంటుంది, చికెన్ లో ప్రోటీన్ ఈజీ గా జీర్ణం అవుతుంది కోడిగుడ్డు లో 13 గ్రా ప్రోటీన్ ఉంటుంది. ప్రతి మనిషికి రోజుకు బాడీ ని బిల్డి 50 %నిష్ప% బాడీ వెయిట్ ఉన్న మనిషికి 50 గ్రా 70 %నిష్ప% బాడీ వెయిట్ ఉన్న మనిషికి 70 గ్రా ప్రోటీన్ అవసరం అవుతుంది. మనకు కావాల్సిన ప్రోటీన్ లో ఎక్కువ భాగం చికెన్, కోడిగుడ్డు వలన వస్తుంది.

మన రాష్ట్రానికి ఇతర స్టేట్స్ నుండి వచ్చే కోళ్ళ వాహనాలను చెక్ పోస్ట్ దగ్గర చెక్ చేసిన తరువాతనే మన స్టేట్ లోకి అనుమతిస్తున్నారు. ప్రజలు వైరస్ గురించి కోళ్ళ మరణాలను గురించి వచ్చే పదంతులను నమ్మవద్దని చికెన్, కోడిగుడ్డలను సేఫ్ గా తినవచ్చునని సూచించడమైంది.

## వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో కలెక్టర్ పర్యటన



**సిద్దిపేట ప్రజాబలం ప్రతినిధి:** సిద్దిపేట వ్యవసాయంలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగించుకుని రైతులకు అత్యధికంగా లాభం చేకూర్చేందుకు ఉపయోగ పడేలా విద్యుత్ సేర్పూర్చేవారిని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి ఆన్నారు. శుక్రవారం సిద్దిపేట రూరల్ మండలం తోర్నాల గ్రామ పరిధిలోగల ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంను జిల్లా కలెక్టర్ క్షేత్ర స్థాయిలో సందర్శించారు. వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ విద్యార్థులు కలెక్టర్ కి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ మొత్తం విద్యాలయం 110 ఎకరాల విస్తీర్ణం లో ఉందని ఇందులో వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్, వ్యవసాయ పరిశోధన కేంద్రం ఉందని, పాలిటెక్నిక్ లో పదవ తరగతి తర్వాత ఇక్కడ 2 సంవత్సరాల కోర్సు ని అందిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీదేవి కలెక్టర్ కి తెలిపారు. తరగతి గదులు, లాబోరేటరీ గదులు అన్ని పరిశీలించారు. పాలిటెక్నిక్ విద్యార్థులతో కాసేపు ప్రశ్నలు అడుగుతు, వారితో చర్చించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వ్యవసాయ ఉత్పత్తిని పెంచడం మరియు వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమల యొక్క ముడి పదార్థాల అవసరాలను తీర్చడం, ఆర్థిక వ్యవస్థలో వ్యవసాయం అత్యంత ప్రబలమైన రంగంమని ఎందరకంటే జనాభాలో అధిక శాతం మంది జీవనోపాధి కోసం వ్యవసాయ మరియు అనుబంధ కార్యకలాపాలలో నిమగ్నమై ఉన్నారన్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ సేద్యం వ్యవస్థలు, మైక్రో ఇరిగేషన్ సిస్టమ్స్ ద్వారా నీటి నిర్వహణ సహా సమగ్ర నీటి నిర్వహణ కార్యకలాపాలు, సేంద్రీయ వ్యవసాయ ప్రోత్సహించడం, ఉత్పత్తి మరియు ఉత్పాదక పెరుగుదల, ఫీల్డ్ స్థాయిలో శిక్షణలు మరియు ప్రదర్శనలు సమీకృత పోషక నిర్వహణ మరియు ఇంటిగ్రేటెడ్ పెస్ట్ మేనేజ్మెంట్ పద్ధతులు స్వీకరించడం ద్వారా సాగు ఖర్చును తగ్గించాలనే లక్ష్యంగా ఉండాలన్నారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తిలో స్థిరత్వాన్ని నిర్ధారించడం మరియు పెరుగుతున్న జనాభా యొక్క ఆహార అవసరాలను తీర్చడానికి బయో-కంట్రోల్ ఏజెంట్స్ ఉత్పత్తి మరియు పంటపీడి లక్ష్యంగా రసాయన రసాయనాల నుండి పర్యావరణాన్ని కాపాడటంతోపాటు, సాగు ఖర్చు తగ్గించడం మరియు లాభాలను పెంచేందుకు ద్వారా రసాయనిక పురుగుమందుల మీద రైతులు ఆధారపడటాన్ని తగ్గించడం. సాయిల్ టెస్టింగ్ లాబోరేటరీ యొక్క విశ్లేషణాత్మక నివేదిక ఆధారంగా రైతులకు సూచనలు చేయడం. అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సమర్థవంతంగా బదిలీ చేయడానికి అన్ని రైతులకు శిక్షణ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ఈ రెండు సంవత్సరాల కోర్సులో ప్రతి అంశాన్ని క్లుప్తంగా నేర్చుకుని వ్యవసాయంలో ఒక నూతన ఓరడంను సృష్టించి రైతులకు లాభం చేకూర్చేలా మీ విద్య కొనసాగాలని అలాగే సజ్జెక్ట్ నేర్చుకోవాలనే ఆసక్తి మీలో ఉండాలని వ్యవసాయ కోర్సు అనేది మారుతున్న కాలంతో పాటు మన ఆలోచన విధానం కూడా ఎప్పుడు డెవలప్ చేసుకుంటు ఉండాలని విద్యార్థులకు ఆలోచన తెలిపారు.



# మీ ఆశీస్సులతో ఖమ్మంలో!

## బ్రహ్మాండమైన ప్రారంభోత్సవం

ఇకపై ఖమ్మంలో అధిక తరుగులో నగలు కొని డబ్బులు వృధా చేయకండి!  
మీ లలితాలో తక్కువ తరుగుకే నగలు కొని లబ్ధి పొందండి!

ఈరోజు (08-02-2025) ఉ॥ 10.35 గం.లకు  
8-2-144, వైరా రోడ్, తెలంగాణ. ఫోన్: 89259 90411 / 12.

స్వాగతం.. సుస్వాగతం!

అన్ని బంగారు నగలపై  
మార్కెట్ కంటే  
మా తక్కువ తరుగులో ఇంకా  
తగ్గింపు 1%

అన్ని వజ్రభరణాలు  
క్యారెట్ కు  
రూ. 5000 తగ్గింపు  
1 Carat = 200 Milligrams

వెండి వస్తువులకు ప్రత్యేక తగ్గింపు.



లలితా జ్యువెల్లరీ హ్యాండ్ లిమిటెడ్

## తూప్రాన్ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాలో సరికొత్త రికార్డు సృష్టించిన మేనేజర్ జీ.రామేశ్వర్ రెడ్డి.

ఖాతాదారులకు సేవలు అందించడమే మా ప్రధాన లక్ష్యం.  
రుణం కోసం వచ్చిన రైతుల పాలిట ఉత్తమ సేవలందిస్తున్న మేనేజర్  
సిబిల్ సెక్టర్ ఉండి జీ.ఎస్.టి ఉన్న వ్యాపారులకు తక్షణ రుణ సదుపాయం.



**తూప్రాన్ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మేనేజర్ జీ. రామేశ్వర్ రెడ్డి రాకతో మార్పు మొదలైంది. వ్యవసాయ రైతు కమర్షియల్, వర్తక వ్యాపార వాణిజ్య విభాగాలకు రుణ సదుపాయం ఉంది రెండో ఆహ్వానిస్తున్న మేనేజర్**

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి, 7 ప్రజాబలం ప్రతినిధి :- మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మేనేజర్ గా జీ.రామేశ్వర్ రెడ్డి గత ఆరు నెలల క్రితం అంటే 2024 ఆగస్టు 2వ,తేది న బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి బ్యాంక్ లో సరికొత్త రికార్డు సృష్టించి రైతుల దగ్గరికి మేనేజర్ వెళ్లి మెరుగైన వ్యవసాయం కోసం, అధిక దిగుబడి కోసం పెట్టబడి కోసం రుణం తీసుకుని ఆర్థికంగా పురోగతి సాధించాలని రైతులను చైతన్య పరుస్తూ ఊరూరా, ఇంటింటికి

బాగోగులు అడిగి తెలుసుకుంటున్నారు. సిబిల్ సెక్టర్ ఉండి జీ.ఎస్.టి ఉన్న వ్యాపారులకు తక్షణ రుణ సదుపాయం అందజేయడానికి కావల్సిన దాక్యుమెంట్లు, లీగల్ ఓపినియన్, వాల్యుయేషన్ చేయించి 10 లక్షల నుండి కోటి రూపాయల వరకు రుణ సదుపాయం కల్పిస్తామని చెప్పారు. గతంలో కాకుండా ఎవరికి అప్పు డబ్బులు కావాలన్న నేరుగా తనను కలవ్వచ్చని సూచించారు. బ్యాంక్ లో గత కొంత కాలంగా నిల్వైంది పనితీరు మెరుగుపడుతుందని పేర్కొన్నారు. బ్యాంక్ ఖాతాదారులు ఇక పై ఏ పని పై వచ్చిన అలస్యం జరుగుకుండా త్వరితగతిన వసూలు అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. తూప్రాన్ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఇక వినియోగదారులకు అంకితం చేసి జవాబుదారీతనం పెంచామని రిసిపింగ్ వద్దతి లో చాలా మార్పులు చేసి ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 4ఎకరాల పైన వ్యవసాయ భూమి ఉన్న రైతులకు ఎకరాకు 2లక్షల రుణ సదుపాయం ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. తమ బ్యాంక్ ద్వారా 5లక్షల నుండి 50కోట్ల వరకు మార్కెట్ కింద ఆరు నెలలు కు ఒకసారి, యాదాధికి ఒకసారి మిశ్రీ కట్టే వెసులుబాటు ఉంటుంది అని తెలిపారు. కిసాన్ సమ్మిడి యోజన కే.ఎస్.ఆర్ ద్వారా వ్యవసాయ నగదు క్రెడిట్ కనీసం 5లక్షలు, గరిష్టం 50 కోట్లు ఉంటుంది అయన అన్నారు. ఏదైనా పంట కు ఎండ్ టూ ఎండ్ వ్యవసాయం యొక్క వాస్తవిక వ్యయంపై రుణ పరిమాణం ఆధారపడి ఉంటుంది అని అన్నారు. రుణం మంజూరు చేయబడిన పంటల కోత మరియు మార్కెటింగ్ వ్యవధి ప్రకారం తిరిగి చెల్లింపు వ్యవధి నిర్ణయించబడుతుంది తెలిపారు. క్రొత్తలలో స్థిరాస్తి వ్యవసాయ భూమి తనఖా రూపంలో సర్టిఫై నిబంధనలకు అనుగుణంగా